KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUN

53:23:7103003

(HOMep kazacTpoBOro KBaprajia (HoMepa CMEKHBIX KaJaCTPOBBIX KBAPTAJIOB),
SABJISIFOLICTOCs! (SIBIISOUIMXCST) TePPUTOPHUEH, HA KOTOPOIT BBIOIHSIOTCS KOMILICKCHBIE KaJIaCTPOBBIC PAOOThI)

JaTta noaroroBku Kaprei-miana tepputopun 01.08.2020e.

IHosicHuTeLHAA 3aIIUCKA

1. CBengenns o 3aKa3umuke

Komumem no ynpasnenuio MyHUyunaioHbiM UMywecmeom u semeibHulmu pecypcamu Benukozo Hoszopooa, OI'PH: 1035300289364, MHH:5321040050

(mosiHOe HaMMEHOBAHHE OPraHa MECTHOTO CAMOYIIPABICHUSI MyHUIIMITIAIBLHOTO PaifoHa HIIK TOPOJICKOr0 OKPYyra, OpraHa MCIOJHUTEbHOM BIacTH ropoaa ¢exepanbHoro 3naueHust Mocksbl, Cankt-IletepOypra min CeBacTorosisi, OCHOBHOI rocy1apCTBEHHbIH
pCFI/lCT‘paHI/IOHHBIﬁ HOMED, HZ[CHTI/I(bHKaHHOHHHﬁ HOMEpP HMOFOHJ’[&TCJ’[]}H_H/IK&)

(cBeeHust 00 yTBEPXKICHUN KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHN)

2. CBeneHus 0 KaacTPOBOM HH:KeHepe

damunus, ¥Ms, 0TUECTBO (TP HATUYHH OTYECTBA): Pybyosa Jlroomuna Anexcanoposua
CrpaxoBoii HOMEp UHIUBHUYaIbHOTO JHIIEBOTO CUETA! 071-565-079 65
KonrakTHbIH TenehoH: 8 (911) 501-27-57, 8-953-518-33-70

Anpec 3MeKTpOHHOH MOYTHI ¥ OYTOBBIN aJIpec, 10 KOTOPBIM OCYIIECTBIISIETCS CBA3b C KaAaCTPOBBIM HHKEHEPOM:!

160034, Bonozoockas obn., 2. Bonozoa, Ilckosckas, 0. 6, ke. 62, L-ru@list.ru

HanmeHoBaHMe caMOperyIupyeMoil opranu3aiun kaaactpoBbix umkenepos (CPO), 4wieHOM KOTOPOii SBIISETCS KalaCTPOBBII HHIKEHED:

Accoyuayus camopezynupyemasn opeanuzayus " barmuiickoe ob6vedunenue Kadacmpoguvix uHiceHepos'”

Howmep peructparun B rocy1apCTBEHHOM PEECTPE JINII, OCYIIECTBIIOMNX KaaCTPOBYIO IEATEIHHOCTD! 4657

CoxkpallleHHO€ HAUMEHOBAaHUE FOPHUIUIECKOTO JIMIIA, €CIIU KaJAacTPOBBIN HHXKEHED ABJSCTCS PAOOTHUKOM IOPUIUYSCKOTO JTUIIA:

000 "CEBEP-UH)KHHHUPHHT"
160000, Borozoockas obx., e. Bonoeoa, ya. Mupa, 0. 82, ogh. 601

3. OCHOBAHUS BHINOJHEHUS KOMILIEKCHBIX KaJaaCTpoOBbIX pa60T

Mynuyunanvuoiii koumpaxkm - om 02.03.2020

(HHHMBHOBBHI/IC U PEKBU3UTHI TOCYJaPCTBEHHOT'O WM MYHUIIHMIIAJIBHOTO KOHTPAKTa Ha BBITTOJITHEHUE KOMIUIEKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)

4, Hepeqeﬂb AOKYMEHTOB, UCITOJIb30BAHHBIX ITPH MOATOTOBKE KaAPThI-IIJIAHA TCPPUTOPUU



mailto:L-ru@list.ru

PexBu3uthI AOKYMCHTa

Ne n/n HaunmMeHoBaHue TOKyMeHTa
1 2 3
1 Kaoacmposbiii nian meppumopuu 99/2020/329730835 om 22.05.2020
5 Pewenue " 06 ymegepoicoenuu npasun 3eMﬂen|(l)ﬂb3oeaHuﬂ u 3acmpotixu Benuxoeo 347 om 25.12.2019 Jfyma Benuxozo Hoszopooa
Hoszopooa
3 IIpasuna 3emaenonvzoganus u sacmpoiiku Benuxoeo Hoseopooa - om 25.12.2019 /{yma Benuxozo Hoszopooa
4 Hucomo " O paccmompenuu oopawerus” 5434 om 22.07.2020 Ynpasrenue Pocpeecmpa no Hoszopoockou obracmu
5 Buinucka koopounam nykmos 20cy0apcmeentoll 2e00e3uteckoll cemu 8 MecmHou 110/3264 om 24.03.2020
cucmeme koopournam MCK-53
6 Buinucka usz "' Kamanoea xoopounam u 6slcom 2e00e3uteckux nyHKmos Ha 2019/361 om 04.06.2019 Vnpasnenue Pocpeecmpa no Hoezopodckoii
Hoeszopoockyro obaacme. Knuea 2. 3ona 2" obracmu
y Buinucka usz " Kamanoea xoopounam u 6vlcom 2e00e3uteckux nyHKmos Ha 2019/408 om 13.06.2019 Vnpasnenue Pocpeecmpa no Hoezopodckoii
Hoeszopoockyro obaacme. Knuea 2. 3ona 2" obracmu
5. CBeleHus 0 Teo/ie3NYECKOil OCHOBE, HCIOJIb30BAHHON MPH MOAT0TOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPUH
Cucrema KoOpIuHAT MCK-53
Kiacc Koopaunatel, M Crepenmus o 13 anpens 2020e.
Ha3zBaHue nmyHKTa W THIT 3HaKa . COCTOSIHUH Ha
Ne i/t . re0/Ie3UIeCKOi
reoIe3uIeCcKOl ceTH Hapy)KHOT'O 3HaKa
CeTH X Y LIEHTpa MyHKTa MapKu
MyHKTa
1 2 3 4 5 6 7 8
1 cueH. Xonvitws 3 574649,92 2205875,08 He 00Hapyoicen COXpaHUICs COXpanuics
2 cuen. Hos. Menvnuya 4 577597,75 217444153 He 0OHapydicen coxpauuics coxXpauuics
3 nup. Apxasxcu 3 573924,17 2179779,2 He 00Hapyocen COXpanuics COXpanuics
6. CBeeHus o cpecTBax U3MepeHMit
Ne i/ HanveroBare npuBopa (HHCTpyMeHTa, anmapatyp) Ceenenust 06 yTBCp)K;I[CHI/II/I THTIA PexBU3NTHI CBUAETEIHCTBA O TIOBEPKE MpHUOOpa
U3MEpEHHi (nHCTpYMEHTa, anmapaTyphl)
1 2 4
1 Annapamypa eeodesuueckas cnymuuxosas EFT MI GNSS 53818-13. 29.02.2020 CI1 Ne 02693199 om 01.03.2020
2 |Annapamypa cnymnuxosas ceoodesuueckas GALAXY G1 Plus 74464-19. 25.03.2024 AIIM Ne 0237153 0o 15.01.2021




7. IlosicHeHHs K pa3/iesaM KapThI-IUIaHA TEPPUTOPHH

1. Hosacnumenvras 3anucka:
Ha meppumopuu xaoacmposozco keapmana 53:23:7103003 OO0 "CEBEP-UH)KUHUPHHI™" 6 coomeemcmeuu ¢ mynuyunanvivim koumpaxmom om 02.03.2020 ¢ Komumemom no
VAPABLEHUIO MYHUYUNATLHBIM UMYUECTNBOM U 3eMeNbHbIMU pecypcamu Benuxoeo Hoeeopooa svinoanenvl kadacmposvie pabomal.
I paruyvl 3emMenbHbIX YUACIKO8 YCMAHOBLEeHbl HO UX (YaKMU4ecKomy UCHOIb308anur0. IIpu 6bINOIHEHUU KOMNIEKCHBIX KAOACMPOBLIX pabOm YMOUHeHUe SPaAHUY 3eMETbHbIX YUACTIKO8
BbINOJIHSIOCH 8 COOMBEMCMEUU ¢ mpebosanusimu 3akonooamenvcmea (Pedepanvuviii 3axon om 24.07.2007 N 221-D3 O kadacmposoti desmenvhocmu'™).
B coomeemcmeuu ¢ Ipasunamu 3emnenonvszosanus u sacmpouxu Benuxozo Hoezopooa, ymeepoicoennvimu pewenuem Jymol Beruxoeo Hoseopooa om 25.12.2019 N 347, meppumopus
xkaoacmposozo keapmana 53:23:7103003 pacnonoscena 6 epanuyax meppumopuansrou 30uet CH - Cneyuanbhas ucmopuieckas 30Hd.
B meppumopuanvroii 3one CH ycmarnoenenvi credyioujue 0CHOBHbIE 8UObl PA3PEULEHHO2O UCHOIb30BAHUSA
2.0 JKunas 3acmpotixa
2.7.1 Xpanenue asmompancnopma
3.0 Obwecmeernnoe ucnoav3oganue 06bEKNOE KANUMATLHOZO CIMPOUTNENbCINGA
3.1. Kommynanenoe oocuyscusamue
3.6.2 Iapxu kynvmypul u omovixa
4.0 Ilpeonpunumamenscmeo
5.0 Omowix (pexpeayust)
8.3 Obecneuenue snympenuezo npagonopsaoka
9.3 Hcmopuko-kynemypras 0eamenbHOCHb
11.1 Obwee nonvzosarnue 800HbLIMU 0OBEKMAMU
12.0 3emenvuuie yuacmxu (meppumopuu) 0b6uje2o noib308aHUs
IIpasunamu 3emMaenoIb308aHUSA U 3ACMPOUKY YCIMAHOGLEHbL MUHUMATbHBIE U MAKCUMATbHBIE PASMEPLL 3eMETbHBIX YUACKOE 01 UHOUSUOYATLHO20 IHCUTUUHOO CIMPOUMENbCMEd 6
pasmepe 400 xg.m. u 1200 x6.m. coomeemcmeaenno.

B pesyremame gvinonnenus KomniekcHvix Kadacmpoguix pabom Ha meppumopuu kaoacmposozo keapmana 53:23:7103003 npoananusuposanvi 34 semenvhvix yuacmxos u 32 obvekma
KAnumanbHO20 CMpoumeibcmea.

B mecmononoscenuu epanuy u niowadu 6 3eMenbHbIX y4acmkos, ceedeHus o Komopuix enecenvl 8 EI'PH ¢ 0ocmamoyHoli moyHOCHbI0, 8blABNIEHO HANUYUE PeeCpOsbix OUUOOK:

53:23:7103003:3 - 3emenvrblii yuacmok ¢ 8U00M pa3peuerHo20 UCnoIb308aHUs "0 IKCayamayuu komeavHou NeT-Ta". Beiasneno, umo epanuya 3emMeibHo20 y4acmKa, C8e0eHUs o
xomopoti enecenvl 6 EI'PH, nepecexaem 30anue komenvrnou ¢ KNe 53:23:7103003:53. B pesynvmame ucnpasnenus peecmpogou ouubKu nepecedenie YCmpaneHo, Riouaob 3eMeibH020
yuacmxa ¢ KNe 53:23:7103003:3 ne usmenunaco;

53:23:7103003:7 - 3emenvrblli y4acmok ¢ 8U0OM paA3PEUeHHO20 UCNOIb308AHU " 0Jid IKCHIYAmayuu UHOUBUOYATIbHO20 HCUL020 0oMa' . Bvlasneno, umo epanuya 3eMeibH020 Y4acmKda,
ceedenusi o komopot euecenvl 8 EIPH, nepecexaem pacnonoscennoe Ha nem 30anue ¢ KNe 53:23:7103003:44. Mecmononooicenue epanuybl 3eMeIbHO20 Y4ACMKA YCIMAHOBIEHO
paxmuueckomy UCnoab308AHUIO NO CYWECMEYIOWeMY 30aHUI0 U 02PaxcOeHuam. B pesyromame ucnpaenenus peecmposou ouiubxu nepeceuerue yCmpaHeHo, Riouadb 3eMeIbHO20 YUacnKd
¢ KNe 53:23:7103003:7 ygenuuunace na 12 ke.m. (menee 10%) u cocmasuna 455 ke.m.

53:23:7103003:18 - 3emenvHbiil yuacmox ¢ 6uOOM paspeuteHHo20 UCHOIb308AHUSA "MHO2OK8aApMUPHbILL 0oM" . BbideieHo, umo spanuya 3emMenbHo20 y4acmKd, C8e0enus 0 KOmopotu
snecenvl 8 EI'PH, nepecexaem 30anue ¢ KNe 53:23:0000000:9581, a maxosce 30anue eapasiceil, pacnonodcennvix Ha 3emenvrom yuacmie ¢ KNe 53:23:7103003:41. Kpome moeo epanuya
semenvrozo yuacmka ¢ KNe 53:23:7103003:18 ne coomseemcmayem cywecmsyrowemy 3ab60py co cmedxchvim semenvHuim yuacmxom ¢ KNe 53:23:7103003:8. B pezyrsmame ucnpasnenus
peecmposotl ouwudKY nepeceyeHue YCmpaneHo, niowaos semenvrozo yuacmka ¢ KNe 53:23:7103003:18 ne usmenunraco u cocmaguna 6634 xe.m.

53:23:7103003:21 - 3emenbHbill yuacmox ¢ 6UOOM pa3peuteHHo20 UCHONb308AHUSA "MHO20K8apMuUpPHbILL 0om" . BbideieHo, 4umo spanuya 3eMenbHo20 y4acmKd, c8e0enus 0 KOmopot
snecenvl 8 EI'PH, nepecexaem 30anue ¢ KNe 53:23:7103003:61, pacnonoscentoe na cmescnom 3emenvrom yuacmie ¢ KNe 53:23:7103003:20. B pesynsmame ucnpasienus peecmpogol
OwUOKU nepeceuerue YCmpaneo, niowas zemenvho2o ywacmia ¢ KNe 53:23:7103003:21 ymenvuunace na 10 kg.m. (menee 10%) u cocmasuna 3911 ke.m.




53:23:7103003:40 - 3emenbHblil yuacmox ¢ UOOM PA3PEUleHHO20 UCHOIb308aHUs " OISl IKCIyamayuu 20Cmutuybl’ . BulsaelieHo, umo epaHuya 3eMeibH020 YUaCmKa, C8e0eHUst O
xomopotl enecenvt 6 EI'PH, nepecexaem pacnonosicennoe na nem 30anue ¢ KNe 53:23:0000000:9581. B pesyarvmame ucnpasienus peecmpogoil OmubKYU nepeceienue YCmpaneo, niouaos
semenvrozo yuacmxa ¢ KNe 53:23:7103003:40 ysenuuunace na 10 xe.m. (menee 10%) u cocmasuna 4414 xe.m.

53:23:7103003:41 - 3emenbHblil yuacmox ¢ UOOM PA3PEUIeHHO20 UCNOIb306anus " 0as IKenyamayuu eapaxca’ . Bolsigneno, umo epanuya 3eMenvHoeo yuacmra, C8e0eHust 0 KOMopou
snecenvt 6 EI'PH, nepecexaem pacnonooicennoe Ha nem 30anue 2apadiceti ¢ KNe 53:23:7103003:48. B pesyromame ucnpasienus peecmposotl ouubKy nepeceyerue yCmpaneHo, niowadsb
semenvrozo yuacmxa ¢ KNe 53:23:7103003:41 ysenuuunacey na 3 ke.m. (10%) u cocmasuna 430 xe.m.

Csedenust 0 epanuyax zemenvuvix yyacmroe ¢ KNe 53:23:7103003:5, 53:23:7103003:13, 53:23:7103003:15, 53:23:7103003:887, 53:23:7103003:1112 snecenwt 6 EI'PH ¢
00CMAMOYHOU MOYHOCMbIO U COOMEEMCMEYION PAKMULECKOMY UCNOIb3068AHUIO.

Cseoenust o epanuye semenvrozo yuacmka ¢ KNe 53:23:7103003:9 suecenvt ¢ EI'PH ¢ docmamounoti mounocmoio. @akmuieckoe ucnob308aHue 3eMeibHO20 YUaCmKd He
coomeememeyem ceedenusm EI'PH, umeiomes npusHaxu camo8oibHO20 UCHONIb308AHUSL 3¢MeTlb 20CYOAPCMBEEHHOU COOCMEEHHOCMU.

Inowaow 3emenvrozo yuacmra ¢ KNe 53:23:7103003:8 no ceeoenusm EI'PH 491 ke.m. B pesyniomame ymounenus mecmononodcenus 3emenvrozo yuacmka ¢ KNe 53:23:7103003:8 ¢
BUOOM PA3PEULEHHO20 UCNOAL308AHUSA " OISl IKCIIYAMAYUl UHOUBUOYATIbHOZO JACUL020 OoMa" chopmuposanst epanuysl naouadvio 891 ke.m. ¢ yeenuuenuem na eeruduny MUHUMALLHO0
pasmepa zemenvHoeo yuacmra 0Jist UHOUBUOYAIbHO20 HcuauwHo2o cmpoumensvcmesa 400 ke.m. @axmuuecku ucnoavsyemas niowaos 3emenvhozo yuacmka ¢ KNe 53:23:7103003:8
cocmasnsem 1003 ke.m.

Inowaow 3emenvrozo yuacmra ¢ KNe 53:23:7103003:10 no ceedenusm EI'PH 1172 ke.m. B pesyniomame ymounenus mecmononoscenust 3emeivbnozo yyacmka ¢ KNe 53:23:7103003:10
no cywecmsyouemy 02paxcoeHuto niowaos cocmasuia 643 xe.m. Iockoavky niowads semenvroeo ywacmra ¢ KNe 53:23:7103003:10 ymenvuwaemes 6onee uem na 10% neobxooumo

coznacue npagoodnradamenei. Takoice vIsA8ICHO PakmMuueckoe UCIONb308aHUe 3a KPACHOU JuHUell, 6 2panuyax 3emenvho2o yuacmka 53:23:0000000:16468 (zemau obugeco noavzosamust
yi. Poeamuya).

Buisigneno, umo 30anus ¢ KNe 53:23:7103003:50 u 53:23:7103003:51, ¢ mecmononoscenuem: Hoseopoockas 06.a., e Benuxuti Hoseopoo, yn. Cnaenas, dom 51, pacnonosicennt 3a
npeodenramu xadacmpogozo keapmana 53:23:7103003.
B omuowenuu semenvnozo yuacmika ¢ kadacmpogvim Homepom 53:23:7103003:36 ceedenust o komopom euecenvr 6 EI'PH 15.03.1996 2. u omcymcmeyrom 3apecucmpuposantule
npasa, Komumemom no ynpasneHuio MYHUYURATbHLIM UMYWECMEOM U 3eMelbhblMu pecypcamu Benuxoeo Hoszopoda nanpaeneno nucemo 6 Ynpasnenue DedepaivHoil cryiicOvl
20CY0apCmEeHHOU  pe2ucmpayuu, kadacmpa  u  kapmoepaguu  no  Hoecopoockoi — obnacmu 0  CHAMuUU yuacmka ¢ Kadacmpoeoeo  yuemd.

B pesyromame BbINOJIHEH U KOMNJICKCHbIX Kaoacmposvlx  pabom VMOYHEHO MecCmonoJiodcenue 25 00veKmos KAnumanibHo20 cmpoumenscmad.
Obvexmul kanumanvrozo cmpoumenvcmea ¢ KNe 53:23:7103003:888, 53:23:7103003:889, 53:23:7103003:891 u 53:23:7103003:55 ne ssnawomcs oOvekmamu KOMNIEKCHBIX
Kaoacmposwix pabom, NOCKOIbKY Npedcmassisaom coooil TuHelHble 00beKmbl.




CBeIleHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€EMCJ/IBHBIX YHaCTKaXx

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapPaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIBHOI'0 YHaCTKa ¢ KaaaCTPOBbIM HOMEPOM

53:23:7103003:10

3oHa Ne -
C Cpennsst
€C 0} (&
YHECTEYIONH YTOUHEHHBIE KOOPIMHATEI, M KBajpariaecka .
OBosHaueHie KOOPMHATHI, M MeTon opeeenis MOTPEIIHOCTS @®opMyIibl, IPUMEHEHHBIE JJI pacueTa cpeaHeil
XapaKTEPHBIX p onpeacaeHus KBaHpaTHqCCKOﬁ IMOTPEHIHOCTH ONPEACTICHUA
TOYEK rpaHmIl KOOpAHHAT KOOp/MHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoit Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHON TOUKH
(Mt)| M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymnuxogbix
nly - - 576978,59 2180964,25 2e00e3U4ecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
H2y - - 576980,01 | 2180968,69 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
n3y - - 576979,49 2180973,11 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
Hdy - - 57698141 | 2180973,08 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09?)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
H5y - - 576986,04 2180987,51 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxoebix
Hey - - 576986,22 | 2180989,51 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
Wiy - - 576985,90 2180990,44 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxoebix
H8Yy - - 576982,95 | 2180992,08 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
Hoy - - 576969,98 2180995,89 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
n10Y - - 576967,80 | 2180995,03 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




nlly

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

576960,24 2180997,23

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nl2y

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

576955,21 2180994,41

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

576963,81

2180972,49

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

576963,81 2180972,49

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

ul3y

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

576965,34 2180968,60

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nly

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

576978,59 2180964,25

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHNs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7103003:10

O0o03HaueHNe YacTu

Topmsonrabiio OTMeTKa 0 HATMYIHUY 3€METBHOTO CIIOpa O MECTOTIOIOXEHHH TPaHUI]
TPaHUIIBI € IPOJIoKEHHE Onmcanne MPOX0XKIACHUS YaCTH TPAHHII
OT T. 70 T. () m 3eMEIBHOIO yuacTKa
1 2 3 4 5
Hly H2y 4,66 - -
H2y n3y 4,45 - -
u3dy [770% 1,92 - -
H4y noy 15,15 - -
sy Hey 2,01 - -
Hey Hly 0,98 - -
Hly n8y 3,38 - -
n8y oy 13,52 - -
HIY #10Y 2,34 - -
nl10y nlly 7,87 - -
nlly 12y 5,77 - -
12y 1 23,55 - -
1 13y 4,18 - -
nl3y nly 13,95 - -
3. O0ume cBerennsi 00 yTOYHSIEMOM 3€MeJILHOM YHACTKe € KaJacTPOBBIM HOMEPOM -

Ne /it HaumeHoBaHNe XapaKTEPUCTUKHU 3€MEJIBHOTO y4acTKa 3HAUYCHHNE XapPaKTEPUCTUKHU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -




MecTononoKeHne 3eMelIbHOTo y4acTka (IpH OTCYTCTBHH IIPHCBOCHHOTO ajipeca)

Hoszopoockas o6n, e Benuxuii Hoseopod, yn Poeamuya, na
3EMENbHOM YHACMKE PACHONIONCEHO 30aHUe, MHO2OKEAPMUPHbLIL

oom, 314; 35A
JIONOJIHUTENBHBIE CBECHUS O MECTOIIOJIOKEHUN 3€MEBHOI0 Y4acTKa -
5 [Tnomaap 3eMeIbHOr0 y4acTka + BeJIM4YMHa MOTPEIIHOCTH onpeeseHus mionaau (P + 64349
AP), m? B
®opMyia, IPUMEHEHHAS AJI pacyeTa NpeAesbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH
3 puyna, b P pea o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*643=9
OIpe/ieNieH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Inomaznp 3eMeIpHOrO y4acTKa COrJIaCHO CBEIEHUAM EnuHOro rocyaapcTBeHHOro peectpa 1172
measmwkuMoctu (Pkanm), m?
5 Omenka pacxoxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 529
6 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo yyacTka (PmMuH n
Pmakc), m?
Kanactposslii mnu nHolt HoMep (0003HaueHHE) 31aHKsI, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
7 aetp p( ) o Py 53:23:7103003:59
HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA, PACIION0KEHHOTO Ha 36éMEIbHOM YJYacTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. Cenenusi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaacCTPOBBLIM HOMepoM  53:23:7103003:12
3oHa No -
C Cpennsist
€CTBYIOIIUE
YHeCTByIonmH YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBaJpaTHiccKas Ny
0O603HaUCHHE KOOpPJAMHATHI, M HOrPEITHOCTh q)OpMYHLI, MMPUMCHCHHBIC IJIA pacdye€Ta CPEAHCH
Merton onpeneneHus N
XapaKTePHBIX OMIpEIETIEHUS] KBaJ[paTHYE€CKOM MOTPEITHOCTH OIPEAEIICHUS
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
2 577082,62 | 2180929,74 | 577082,62 2180929,74 2eode3uyeckux usvepenuil 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
HI0Y - - 577082,39 2180930,36 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
3 577077,39 | 2180944,02 | 577077,39 2180944,02 2eode3uyeckux usvepenuil 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




nldy

577060,78

2180937,25

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

577056,10

2180935,35

577056,10

2180935,35

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmeperu
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

577059,05

2180931,29

577059,05

2180931,29

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

noly

577060,95

2180926,32

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

577062,93

2180921,13

577062,93

2180921,13

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

577082,62

2180929,74

577082,62

2180929,74

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YacTHX 'PpaHull YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:12

O0o03HaueHNEe YacTH

TopusonTaisHo OTMmeTKa 0 HATM4YHMY 3€MENTBHOI0 CIIopa 0 MECTOMOIOKEHUH I'PaHUI]
I'paHMLBI € IIPOJIOKeHNE Onucanue MpOX0XkKA€HUS YaCTH TPaHMIL
o o (S), m 3€MEJIBHOIO y4acTKa
1 2 3 5
2 10V 0,66 -
190V 3 14,55 -
3 nldy 17,94 -
nl4y 4 5,05 -
4 5 5,02 -
5 n9ly 5,32 -
H9ly 6 5,55 -
6 2 21,49 -
3. O6mue cBeeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -

Ne ni/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKY 3€MEIBHOT0 Y4acTKa 3Ha4yeHne XapaKTEePUCTHKH
1 3
Anpec 3eMeIbHOIr0 yyacTKa -




Mecmononooicenue YCMAaHOoBIE€HO OMHOCUMENbHO opueHmupa,

1 .
pacnonodicenrozo . [loumoswiti adpec opuenmupa: ooi.
MecTomonoKeHe 3eMeNTIbHOTO ydacTKa (MMpH OTCYTCTBHU TIPUCBOEHHOTO apeca) .
Hoeseopoockas, 2. Beauxuii Hoszopoo, yn. Pocamuya, oom 27,
xopnyc 1
JIONOJTHUTENBHBIE CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHUN 3EMENTbHOTO YYIacTKa -
5 I[Tiroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa  BeJMYMHA MOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P + 33746
AP), m? +
®dopmyiia, MpUMEHEHHAs JIJIs pacyeTa MpeAesibHOM JOIMYCTUMOM MOTrPENTHOCTH
3 puyna, b P pea o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*337=6
OIpe/ieNieH st TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Tnomanb 3eMeTbHOT0 y4acTKa COrJIAaCHO CBEJCHUAM EJIMHOr0 rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 357
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Omenka pacxoxaeans P u Pxan (P - Pxax), m2 20
6 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo y4yacTka (PmMuH u
Pmakc), m?
Kanactpogslii wim nHol HoMep (0003HaUYCHUE) 37aHUS, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
7 Aactp p( ) o Py 53:23:7103003:49
HE3aBEPIIICHHOT0 CTPOUTENILCTBA, PACIIONIOKEHHOTO Ha 3MEJIbBHOM Y4aCcTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHSAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:14
3ona Ne -
C Cpennsist
CCTBYIOIITUE
ym YIot YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBaJpaTHiccKas Ny
O6o3HaueHe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJIs1 pacyeTa CpeHen
Merton onpeneneHus N
XAPAKTEPHBIX onpenenenus KBaJIPaTHUYECKOU MOTPEIIHOCTH ONPEACICHHUS
K N
TOEK IPaHHUIL OOpAnHAT KoopAuHaT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
7 577217,46 2180904,43 577217,46 2180904,43 2e00e3uyecKux usmepeHull 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1?)=v(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
15y - - 577134,57 2180872,27 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
nl6Y - - 577136,37 2180867,75 2e00e3uyecKux usmepeHull 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1%)=v(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




nl?7y

577133,83

2180866,85

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

ul8y

577144,64

2180840,54

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl9y

577228,21

2180873,26

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

577218,81

2180900,35

577218,81

2180900,35

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

577217,46

2180904,43

577217,46

2180904,43

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7103003:14

O06o03HaYEeHHE YACTH | [opmsonTansHo
PH3OHTAITBH OTMeTKa 0 HAIMYMH 3€MENTHHOTO CIIOpPa O MECTOMOI0KEHNN TPAHHUI
TPAHMIIBI ¢ IIPOITOKEHIE Omnucanue NpOX0KICHHUS YaCTH TPAHUIL
(S), 3eMEJIbHOTO y4acTKa
OT T. JI0 T. ,
1 2 3 5
7 nl5y 88,91 -
nl5y nley 4,87 -
nley nl7y 2,69 -
nl?7y nl8y 28,44 -
nl8y nl9y 89,75 -
#19Y 8 28,67 -
8 7 4,30 -
3. O6mue cBeeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne n/u HanMeHOBaHUe XapaKTEPUCTUKH 3€MEJIBHOTO y4acTKa 3HaueHHEe XapaKTePUCTHKU
1 3
Anpec 3eMeIbHOr0 yyacTKa -
1 Hoseopoockas oon, e Benuxuii Hoseopoo, yn Cnasuasi, Ha
MecTomooKeHe 3eMeNTbHOTO y4acTKa (MMPH OTCYTCTBHU TPUCBOEHHOTO apeca) 3EMENbHOM YHACMKE PACHOSIONCEHO 30aHUe, MHO2OKEAPMUPHbLIL
oom, 60
JIOTIOTHHUTEIbHBIE CBEJICHUS] O MECTOITOI0KEHHHU 36MEJIbHOTO yJacTKa -




I[Tiroma b 3eMeIbHOTO YIacTKa + BeJMYMHA MTOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P +

2987+19
2 AP), m?
3 ®opMyia, IPUMEHEHHAs AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEIIHOCTH AP=3 5*Mt*\P=3 50 1*2987=19
OlpeJieNieH s TUIOMIAN 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), M2
4 ITnomane 3eMeIpHOrO y4acTKa COTIACHO CBEINEHUAM EQMHOTO rocyapCcTBEHHOIO peecTpa 2716
measmwkuMoctu (Pkan), m?
5 Omenka pacxoxxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 271
5 [MpenenbHBIit MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOro y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
K i i 0 , , 00
7 a/IaCTPOBBIil WM MHOW HOMep (0003HAUYEHHE) 3aHUs, COOPYKEHHS, 00BEKTa 53:23:7103003:58, 53:23:7103003:890
HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA, PACIIOI0KEHHOTO Ha 36éMEIbHOM YJYacTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. Cenennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHSAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:16
3oHa No -
C Cpennsist
YIICCTBYIOIIHEC VTOUHEHHBIE KOOPIHHATH, M KBaJlpaTuyeckas .
O6o03HaueHNe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCTD @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE [IJI1 pacyeTa CpeHen
Meron onpeneneHus N
XapaKTepHBIX OIpeereH s KBaJIpaTHYECKOM MOTPEIIHOCTH ONPEAETICHHS
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
9 577186,00 | 2180936,00 | 577186,00 2180936,00 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
10 577188,96 2180944,58 577188,96 2180944,58 2e00e3UtecKux usmeperuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
11 577182,66 | 2180979,60 | 577182,66 2180979,60 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
12 577169,92 2180976,50 577169,92 2180976,50 2e00e3UtecKux usmepenul 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
13 577161,90 | 2181006,50 | 577161,90 2181006,50 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




n20y

577132,24

2180994,97

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n2ly

577142,95

2180963,86

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

14

577135,46

2180961,28

577135,46

2180961,28

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

15

577151,00

2180922,00

577151,00

2180922,00

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

577186,00

2180936,00

577186,00

2180936,00

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7103003:16

O0o03HaueHre YacTu

TopusonTaibho OTMeTKa O HAIMYMH 3€MENTHHOTO CTIOpPa O MECTOMOI0KEHNH TPAHHUI
TPaHHIIBI e TIpoIoKeHHe OrmnucaHue MPOXOKACHUS YaCTH TPAHHIIL
OT T. 70 T. () m 3eMEIBHOIO yuacTKa
1 2 3 5
9 10 9,08 -
10 11 35,58 -
11 12 13,11 -
12 13 31,05 -
13 n20Y 31,82 -
H20Y n2ly 32,90 -
n2ly 14 7,92 -
14 15 42,24 -
15 9 37,70 -
3. O6mue cBeeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne i/t HanmeHoBaHHEe XapaKTEePUCTUKH 3€METbHOTO y4acTKa 3Ha4YCHHE XapaKTePHUCTUKU
1 3
Anpec 3eMeIbHOIr0 yyacTKa -
1 Hoeszopoockas 06a, e Benuxuii Hoseopoo, yn @edoposckuil Pyueil,
MecTononoKeHne 3eMelIbHOT0 y4acTka (IpH OTCYTCTBHM IIPHCBOCHHOTO a/ipeca) HA 3eMeNbHOM YYacmKe PACHONIONCEHO 30AHUe, MHO2OKEAPMUPHbLU
oom, 16, xopn 2




I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHUSA O MECTOITOJIOKECHUU 3€EMEJIBHOI'O yJacCTKa

[Troma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa + BeJMYMHA MOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P +

2944+19
2 AP), m?
3 ®opMyia, IPUMEHEHHAS AJI pacyeTa NpeAesibHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH AP=3 5*Mt*VP=3 50 1*2944=19
Olpe/ieNieH s TUIOMIAH 3eMeIbHOTrO yuacTka (AP), M2
4 [Tommaap 3eMebHOTO y9acTKa COTJIaCHO CBEJCHUSIM EMMHOTO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 2677
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Omenka pacxoxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 267
6 [MpenenbHbIit MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
7 KanactpoBsiit win nHOW HOMep (0003HAYEHKE) 3/1aHUsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTa 53:23:7103003:63
HE3aBEPIIEHHOT'O CTPOUTENBCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3eMENTbHOM Y4acTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaacTPOBBLIM HOMepoM  53:23:7103003:17
3oHa No -
C Cpenusist
YIIECTBYIOIIHEC VTOUHEHHbBIE KOOPIHHATH, M KBaJlpaTuyeckast @ .
OGo3Hauere KOOD/IMHATHI, M MeTost onpereens MOTPELIHOCTD OpMYJIbI, TPUMEHEHHBIE 715 pacyeTa cpeHei
XapaKTepHbIX P onpezieseHus KBaJJpaTHUECKON TOTPEITHOCTH OTPeIeICHHSI
TOYEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
16 577268,16 | 2180883,97 | 577268,16 2180883,97 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
17 577245,49 2180959,32 - - 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,20 ME=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.20
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
18 577240,20 | 2180957,92 - - ceodesuseckux usmepenul 0,20 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.20
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
H22Y - - 577246,42 2180956,22 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 ME=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
H23Y - - 577207,31 | 218094591 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




Memoo cnymHuukogwix
H24Y - - 577207,81 2180943,58 eeoae;zzzzzz;zg:’j;v;e)peﬂuu 0,10 Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
Memoo cnymHukxogwix
19 577201,60 2180942,31 577201,60 2180942,31 2e00e3UtecKux usmepeHul 0,10 2 2 2 2
(onpedeenuil) Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
Memoo cnymHnukogwix
7 577217,46 | 2180904,43 | 577217,46 2180904,43 eeoae;zzzzzz;zg:’j;v;e)peﬂuu 0,10 Mt=v(m0* +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
Memoo cnymHukogwix
8 577218,81 2180900,35 577218,81 2180900,35 2e00e3UtecKux usmepenul 0,10 2 2 2 2
(onpedeenuil) Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
Memoo cnymHnukogwix
20 577226,91 | 2180903,23 - - eeoae;zzzzzz;zg:’j;v;e)peﬂuu 0,20 Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042 +0.09%?)=0.20
Memoo cnymHuxogwix
21 577237,17 2180872,00 - - 2eode3(z;;21;z;:;bfzze)penuu 0,20 ME=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.20
Memoo cnymHnukogwix
H25Y - - 577229,48 2180904,14 eeoae;zzzzzz;zg:’j;v;e)peﬂuu 0,10 Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
Memoo cnymHukogwix
H26Y - - 577239,70 2180872,98 2eode3(z;;21;z;:;bfzze)penuu 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
Memoo cnymHuukogwix
16 577268,16 | 2180883,97 | 577268,16 2180883,97 eeoae;zzzzzz;zg:’j;v;e)peﬂuu 0,10 Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
2. CBeieHHs 0 4aCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM 53:23:7103003:17
Oo3HaveHHe YacTH | Fopusormasio OTMeTKa 0 HAIMUMH 3€MENTHHOTO CIIOpPa O MECTOMOI0KEHNH TPAHHUI
T'paHULIBI € MPOJIOKEHHE Ormcanue MPOXOXKAECHHUS YaCTU I'PAHUILL
(S) M 3€MECJIBHOI'O y4acCTKa
OT T. 0 T. '
1 2 3 4 5
16 n22y 75,45 - -
n22y n23y 40,45 - -
n23y n24y 2,38 - -
n24y 19 6,34 - -
19 7 41,07 - -
7 8 4,30 - -
8 n25y 11,32 - -
n25y n26Y 32,79 - -
n26Y 16 30,51 - -

3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -




Ne i/t

HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKY 3€MEIBHOT0 Y4acTKa

3HaueHne XapaKTePUCTHKHU

1 2 3
Anpec 3eMeIbHOIr0 yyacTKa -
1 Hoeseopoockas 06n, e Benuxuii Hoseopoo, yn @edoposckuil Pyueil,
MecTomooKeHe 3eMeNTbHOTO ydacTKa (MMpH OTCYTCTBHU TPUCBOEHHOTO apeca) HA 3eMeNbHOM YUACKe PACHOTIONCEHO 30aHUe, MHO2OKEAPMUPHYLLL
oom, 14
JIONOJTHUTENBHBIE CBEJICHUST O MECTOIOJIOKEHUN 3EMENTbHOTO YY4acTKa -
I[Tiroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa * BeJMYMHA MOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P +
2 5 301019
AP), m
®opMyia, IPUMEHEHHAs AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH
3 puyna, b P pea o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*V3010=19
OIpe/ieNIeH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Tnomanb 3eMeJIbHOTO y4acTKa COrJIaCHO CBEJICHUAM EJIMHOr0 rocy/1apcTBEHHOTO peecTpa 9739
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Omenka pacxoxxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 271
5 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
Kanactpogslii wim nHot HoMep (0003HaYCHUE) 37aHUS, COOPYKEHHUs, 00BEKTa
7 P p( ) Py 53:23:7103003:62, 53:23:7103003:889
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3eMETbHOM YIaCTKE
8 Wnnie cBenenus -
1. Cenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHSAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:19
3ona Ne -
C Cpenusist
ECTBYIOIIHE
ym YIot YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHiccKas Ny
0O603HaUCHHE KOOPJAMHATHI, M HOrPEITHOCTh q)OpMYHLI, MPUMCHCHHBIC IJIA pacdye€Ta CPEAHCH
Merton onpeneneHus N
XapaKTepHBIX omnpeseneHus KBaIPaTHYECKON TOTPEITHOCTH ONPEIEIICHHSI
KOOpAWUHAT N
TodeK Tpatu P KOOp/MHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
48 577041,02 2181060,61 577041,02 2181060,61 2e00e3uyecKux usmepeHull 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1?)=v(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




49

577043,55

2181069,23

577043,55

2181069,23

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

50

577050,40

2181090,88

577050,40

2181090,88

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmeperu
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

51

576990,60

2181118,00

576990,60

2181118,00

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

52

576981,15

2181082,85

576981,15

2181082,85

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

48

577041,02

2181060,61

577041,02

2181060,61

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7103003:19

O0o03HaueHre YacTu

I'opuzonransHo
PHSOHTAIRH OTMeTKa O HAIMUMH 3€MENTHHOTO CTIOpPa O MECTOMOI0KEHNN TPAHHUI
TPaHHIIBI e TIpoIoKeHH e OrmnucaHne NPOXOKACHUS YaCTH TPAHHII
(S), 3E€MENBHOr0 y4acTKa
OT T. JIO T. v
1 2 3 5
48 49 8,98 -
49 50 22,71 -
50 51 65,66 -
51 52 36,40 -
52 48 63,87 -
3. O6mue cBeeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne ni/n HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTUKH 3EMETbHOTO y4acTKa 3Ha4YCHHE XapaKTePHUCTUKU
1 3
Anpec 3eMeIbHOIr0 yyacTKa -
1 Hoeszopoockas o6, e Benuxuii Hoseopoo, yn [lankpamosa, na
MecTononoKeHne 3eMelIbHOT0 y4acTka (IpH OTCYTCTBHM IPHCBOCHHOTO ajipeca) 3eMeNbHOM YUACHKe PACNOLO0NACEHO 30aHUe, MHO2OKEAPMUPHDBILL
oom, 29
JIOTIOTHUTENTbHBIE CBEJICHHUSI O MECTOIOIOKEHHN 3eMEIIbHOTO y4acTKa -
) [Tnomaap 3eMeIbHOr0 y4acTka + BeJIM4YrHa MOTPEIIHOCTH onpeeieHus mionaau (P + 2187416
AP), m? +




®opMyina, IPUMEHEHHAs AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIHOCTH

3 AP=3.5*Mt*P=3.5*0.1*V2187=16
Olpe/ieNieH s TUIOMIAH 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), M2
4 [Inommane 3eMeTpHOTO y4acTKa COTJIACHO CBEIeHUSIM EAMHOTO ToCyIapCcTBEHHOTO peecTpa 9909
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Omenka pacxoxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 22
5 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo yyacTka (PmMuH n
Pwmakc), m?
K i i 0 , , 00
7 a1aCTPOBBIN WM HHON HOMep (0003HAYEHNE) 3IaHUS, COOPYIKEHUS, 00BEKTA 53:23:7103003:46, 53:23:7103003:891
HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONIOKEHHOTO HA 3¢MEIbBHOM YJYaCcTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. Cenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:20
3ona Ne -
C Cpennsist
YIICCTBYIOIIHEC VTOUHEHHbBIE KOODIHHATH, M KBaJlpaTuyeckast .
O6o3HaueHe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeHen
Merton onpeneneHus N
XapaKTepHBIX onpenenenus KBaJIPaTHYECKOU MOTPEIIHOCTU ONPEACICHHS
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
1H38Y - - 57703596 | 2181024,48 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
53 577035,98 2181024,64 577035,98 2181024,64 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
48 577041,02 | 2181060,61 | 577041,02 2181060,61 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
52 576981,15 2181082,85 576981,15 2181082,85 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
39V - - 576976,95 | 2181067,42 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
n40y - - 576976,92 2181067,33 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10

(onpeodenenuir)

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10




n4ly

576973,34

2181054,94

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H42y

576973,20

2181054,42

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n43y

576971,89

2181042,46

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n38y

577035,96

2181024,48

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YaCTHX 'PaHMIl YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIBbHOI0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:20

O06o03HaueHNEe YacTH

TopusonTarsHo OTMeTKa 0 HaJTMYUH 3eMEJIEHOTO CIIOPa O MECTOMOJIOKEHUH TPaHHMIT
I'paHMLBI € IIPOJIOXKEHNE OnwucaHye NpOXOKACHUS YaCTH TPAHUI]
o o (S), m 3€MEJIBHOIO y4acTKa
1 2 3 5
H38Y 53 0,16 -
53 48 36,32 -
48 52 63,87 -
52 H39Y 15,99 -
H39Y 40y 0,09 -
H40Y H4ly 12,90 -
HAlYy H42y 0,54 -
H42Y 43y 12,03 -
n43y n38y 66,55 -
3. O0uImne cBeiennsi 00 yTOUYHSIEMOM 3€MeJILHOM YHACTKE € KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne i/t HarnMeHOBaHME XapaKTEPUCTHKU 3€MEIBHOTO y4acTKa 3HaueHne XapaKTepUCTUKHU
1 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 Hoszopoockas obn, e Beauxuii Hogzopoo, yn Poeamuya,na
MecToronoKeH|e 3eMeNIbHOr0 yuacTka (Ipu OTCYTCTBHHU MPHUCBOSHHOTO a/1peca) 3eMeNbHOM YHacmKe pachoNoNCeHO 30anue, MHO2OKEaAPMUPHDbLIL
oom, 35
JlonoHUTENBHBIE CBEJICHNSI O MECTOTIONIOKEHHN 3€MENTFHOTO Y4acTKa -




I[Troma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa + BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaeeHus miomamu (P +

2542+18
2 AP), m?
3 ®opMyia, IPUMEHEHHAS AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEIIHOCTH AP=3 5*Mt*\P=3 50 1*2542=18
OIpeieNIeH s TUIOMIAH 3eMeIbHOT0 yuacTka (AP), M2
4 [Inomanp 3eMeNBpHOrO y4acTKa COrJIaCHO CBEIEHUAM EquHOro rocyaapcTBeHHOro peectpa 9782
ueasmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan), m? 240
5 [MpenenbHBIit MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOro y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
7 Kanactposslii win nHol HOMep (0003HAUCHHE) 3/1aHHsI, COOPYKEHHUS, 00BEKTa 53:23:7103003:42
HE3aBEPIIEHHOT'O CTPOUTENBCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3eMENTbHOM Y4acTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHNLbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YHaCTKA ¢ KaacCTPOBBLIM HOMepoM  53:23:7103003:22
3oHa No -
C Cpenusist
YIICCTBYIOIIHEC VTOUHEHHbBIE KOOPIHHATH, M KBaJlpaTuyeckas .
0O603HaUCHHE KOOPJAMHATHI, M HOrPEITHOCTh q)OpMYHLI, MPUMCHCHHBIC JIA pacdye€Ta CPEAHCH
Meron onpeneneHus N
XapaKTepHBIX omnpeseneHys KBaJJpaTHUECKON TOTPEITHOCTH OTPeIeICHHSI
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
H4dy - - 577032,94 | 2180985,79 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
62 577032,62 2180993,40 577032,62 2180993,40 2e00e3UtecKux usmeperuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
63 577031,60 | 2180993,49 | 577031,60 2180993,49 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
H38Y - - 577035,96 2181024,48 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
H43y - - 576971,89 2181042,46 2e00e3UuYecKux usmepeHutl 0,10

(onpeodenenui)

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




nd5y

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

576967,83 2181029,45

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H46y

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

576965,14 2181025,76

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nd17y

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

576961,88 2181014,90

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n48y

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

576959,69 2181007,30

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nd9y

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

576988,98 2180998,46

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

us0y

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

577011,57 2180991,64

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

us1y

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

577013,90 2180990,97

0,10
Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

nddy

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

577032,94 2180985,79

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YacTHX 'paHull YTOYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:22

O06o03HaueHNe YacTH

| opmotaTuo OTMeTKa 0 HAIMYUHU 3€MEITLHOTO CIIOpa O MECTOIOJIOKEHUU TPAHUIT
CPAHMILIBI € IPOJIOJKEHHE Ornurcanve MPOX0KICHNS YaCTH TPAHUIL
OT T. JI0 T. (S). M 3eMeIBbHOTO YJacTKa
1 2 3 4 5
H44y 62 7,62 - -
62 63 1,02 - _
63 H38Y 31,30 - -
n38Y H43y 66,55 - -
n43y n4s5y 13,63 - -
H45Y H46Y 4,57 - -
H46Y H47y 11,34 - .
4Ty HA8Y 7,91 - "
HA8Y HA9y 30,59 - .
49y H50Y 23,60 - _
#50Y us5ly 2,42 - N
H51Y HA4Y 19,73 - -

3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -




Ne i/ HanMmeHoBaHME XapaKTepUCTHKH 3€METBHOTO yIacTKa 3HaueHne XapaKTePUCTHKHI
1 2 3
Anpec 3eMeIbHOI0 yJacTKa -
1 Hoszopoockas obxn, e Benuxuii Hoseopod, yn Poeamuya, na
MecTomooKeHe 3eMeNTbHOTO ydacTKa (MMpH OTCYTCTBHU TIPUCBOEHHOTO apeca) 3EMENbHOM YYACHKE PACHONONCEHO 30AHUE, MHOZOKBAPTNUPHBIL
oom, 33
JlommoTHUTENbHBIE CBEJICHHSI O MECTOTIONOKEHHH 3€MEIbHOTO yJacTKa -
5 I[Tiroma b 3eMeIbHOTO YIacTKa  BeJMYMHA MOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P + 9675418
AP), m? -
dopmyna, mpuUMEHEHHAs IS pacdeTa IPeIeTLHON JOIMYCTUMOM IMOTPENTHOCTH
3 PAYJa, TP P P i P AP=3 5*Mt*\P=3.5%0.1%2675=18
OIpe/ieNieHHs TUIOMIAN 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Tnommane 3eMeTpHOTO yJacTKa COTJIACHO CBEIeHUSIM EQMHOTO TOCyIapCTBEHHOTO peecTpa 2559
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Onenka pacxoxxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 116
5 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOT0 yyacTka (PMuH u
Pmakc), m?
Kanmactposslii mim nHOM HOMeD (0003HaUeHNE) 30aHHs, COOPYKEHUs, 00bEKTa
7 P p( ) » COOPY ’ 53:23:7103003:597
HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3¢MEIbHOM Y4aCcTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. Cenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:23
3ona Ne -
C Cpenusist
HIECTBYIOLIUE
y Y YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHiccKas Ny
OGo3HaucHe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeHen
Meron onpeneneHus N
XapaKTepHbIX OIpeneneHus KBaJIPaTHYECKOU MOTPEIIHOCTH ONPEACICHHUS
KOOPAUHAT Ny
TodeK Tpatu P KOOp/MHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
uh2y - - 577039,90 2180936,52 2e00e3UuYecKux usmepeHutl 0,10
N Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




ub3y

577048,99

2180967,20

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

64

577034,60

2180969,65

577034,60

2180969,65

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmeperu
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

65

577034,71

2180965,49

577034,71

2180965,49

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

66

577033,78

2180965,56

577033,78

2180965,56

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

67

577033,71

2180967,34

577033,71

2180967,34

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nddy

577032,94

2180985,79

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

us1y

577013,90

2180990,97

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

us0y

577011,57

2180991,64

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nd9y

576988,98

2180998,46

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

uey

576986,22

2180989,51

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

Hoy

576986,04

2180987,51

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

ndy

576981,41

2180973,08

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n3y

576979,49

2180973,11

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H2y

576980,01

2180968,69

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10




Memoo cnymnuxoebix
Hly - - 576978,59 2180964,25 2e00e3uteckux usMepentl 0,10 Mt=(m0 2 1 J=(0.04 210092 1=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymrnukogbix
H54Y - - 576976,58 2180956,72 2e00e3U4ecKux u3MvepeHuu 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxoebix
H52V - - 577039,90 2180936,52 2e00e3utecKux usMepentl 0,10 Mt=v(m0 2 +m1 2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM 53:23:7103003:23
O03HaveHHE YACTH | Fopusormamsio OTMeTKa O HAIMYMH 3€MENTHHOTO CTIOpPa O MECTOMOI0KEHNH TPAHMI
TPAHMIIBI € IIPONOKeHHe Onucanne MPOX0XKACHUS aCTH TPAHHII
OT T. 70 T. (S),m 3eMEIBHOrO yuacTKa
1 2 3 5
H52Y n53y 32,00 -
H53Y 64 14,60 -
64 65 4,16 -
65 66 0,93 -
66 67 1,78 -
67 n4dy 18,47 -
HA4Y H51ly 19,73 -
usly u50y 2,42 -
H50Y H49y 23,60 -
n49y Hoey 9,37 -
oYy sy 2,01 -
usy ndy 15,15 -
70'% n3y 1,92 -
n3y H2y 4,45 -
H2Y nly 4,66 -
nly us4y 7,79 -
H54Y H52y 66,46 -
3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne ni/n HanmeHoBaHME XapaKTEpUCTHKHU 3€MEJIBHOTO YIacTKa 3Ha4YeHUE XapaKTEePUCTHKH
1 3
Anpec 3eMeNbHOTO yuacTKa -




MecTononoKeHne 3eMelIbHOT0 y4acTka (IpH OTCYTCTBHH IPHCBOCHHOTO ajipeca)

Hoeszopoockas obn, e Benuxuii Hoseopod, yn Poeamuya, na
3EMENbHOM YHACMKE PACHONIONCEHO 30aHUe, MHO2OKEAPMUPHbLIL

oom, 31
JIONOJTHUTENBHBIE CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHUN 3EMENTbHOTO YYIacTKa -
ITroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa * BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P +
2 2688118
AP), m?
®dopmyia, MpUMEHEHHAas JJIsl pacyeTa MpeAesibHOM JOIMYCTUMOM MOTrPENTHOCTH
3 PMYZIa, TP D pe Aomy P AP=3.5*Mt*\P=3,5*0.1%12688=18
OIpe/ieNeH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Tnomanb 3eMeJIbHOTO y4acTKa COrJIaCHO CBEJCHUAM EJIMHOr0 rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 9502
measmwkuMoctu (Pkan), M2
5 Omenka pacxoxaeans P u Pxan (P - Pxax), m2 186
6 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo yyacTka (PMuH n
Pmakc), m?
KamactpoBsrii niu uHOM HOMep (0003HAaUEHHE) 3aHus, COOPYKEHNUs, 00beKTa
7 HacTp P ( ) o Py 53:23:7103003:45
HE3aBEPIIICHHOT0 CTPOUTENILCTBA, PACIIONOKEHHOTO HA 3¢MEIbHOM Y4aCcTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:24
3ona Ne -
C Cpennsist
eCTBYIOIIHE
ym YIot YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBaJpaTHiccKas Ny
0O603HaUCHHE KOOpPJAMHATHI, M HOrPEITHOCTh q)OpMYHLI, MMPUMCHCHHBIC IJIA pacdye€Ta CPEAHCH
Merton onpeneneHus N
XAPAKTEPHBIX onpenenenus KBaJIPaTHUYECKOU MOTPEIIHOCTH ONPEACICHHUS
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
ub5yY - - 577045,69 2180999,02 2e00e3uyecKux usmepeHull 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1?)=v(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
H56Y - - 577046,05 2181002,86 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
uh7y - - 577039,87 2181003,48 2e00e3uyecKux usmepeHull 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1%)=v(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




Memoo cnymHuukogwix

H58Y - - 577039,49 | 2180999,64 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymmnuxoevix
ub5y - - 577045,69 2180999,02 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10

(onpeodenenuir)

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YacTHX I'PaHull YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIBbHOI0 y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:24

O603HaquHe qacTu FOpI/I3OHTaﬂLHO
OTMeTKa 0 HATMYHUY 3€MENBHOI0 CIIopa 0 MECTOMOI0KEHUH I'PaHUI]
I'paHMLIBI € IIPOJIOXKEHNE OnwucaHye NpOX0KACHUS YaCTH TPAHUI]
(S), m 3eMEeJIbHOI0 y4acTKa
OT T. JI0 T. '
1 2 3 4 5
ub5y nb56Yy 3,86 - -
H56Y H5TY 6,21 - -
us7y nb58y 3,86 - -
H58Y H55Y 6,23 - -
3. O6mue cBeeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne ni/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKY 3€MEIBHOT0 Y4acTKa 3Ha4yeHne XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeIbHOr0 yyacTKa -
1 . .
Hoszopoockas obn, e Benuxuii Hoseopoo, nep Pocamunckuit, dom 3,
MecTononoKeHne 3eMelIbHOT0 y4acTka (IpH OTCYTCTBHH IIPHCBOCHHOTO a/ipeca)
eapaoic 6ln
JIONOJIHUTENbHBIE CBECHUS O MECTOIIOJIOKEHUN 3€MENBHOT0 Y4acTKa -
5 [Tnomaap 3eMeIbHOro y4acTka + BeJIMYrMHa MOTPEIIHOCTH onpeeseHus mionaau (P + 2442
AP), m? B
®dopmyna, TpUMEHEHHas s pacdeTa NpeAeIbHOW JOITyCTUMOM ITOTPEIIHOCTH
3 puyna, b P P o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*\24=2
OIpeJieNIeH s TUIOIIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Inomanp 3eMeNpHOrO y4acTKa COrJIaCHO CBEIEHUAM EnquHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa 24
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan), m? 0
6 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo yyacTka (PmMuH n
Pwmakc), m?




7 KamactpoBsiit mwin uHOM HOMEp (0003HAYEHHE) 3/1aHUsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTA i
HE3aBEPIIEHHOI'0 CTPOUTENLCTBA, PACTIONIOKEHHOI'O Ha 36MEJIbHOM Y4aCTKe
8 WHele cBeneHns -

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapPaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIBHOI'0 YYaCTKa ¢ KaaaCTPpOBbIM HOMEPOM

53:23:7103003:25

3oHa Ne -
C Cpennsst
€C 1O (&
YIUCCTBYIOTH Y TOoYHEHHbBIC KOOPIHHATHI, M KBaJlpatnicckas .
OBosHaueHie KOOPMHATHI, M MeTon opeeenis MOTpeIIHOCTS ®opMyIibl, IPUMEHEHHBIE JJI pacueTa cpeaHeil
XapaKTEPHBIX p onpeacaeHus KBaHpaTquCKOﬁ IMOTPEHIHOCTH ONPEACTICHUA
TOUEK rpaHmIl KOOpAHHAT KOOp/MHAT KOOP/IMHAT XapakTepHoit Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHON TOUKH
(Mt)| M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymnuxogbix
H59Y - - 577047,63 2181006,86 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
H60Y - - 577047,99 | 2181010,20 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
H61Y - - 577040,95 2181010,98 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
H62Y - - 577040,56 | 2181007,68 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
H59Y - - 577047,63 2181006,86 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)

2. CBe}IeHHﬂ 0 YacTHX 'PaHMll YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIBbHOI0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:25

O603HaquHe qacTu FOpI/ISOHTa.HLHO
OTMeTKa 0 HAJIMYMU 3€MCJIBHOI'O Criopa O MECTOIIOJIOKECHUU I'PaHUILL
l“paHI/II_ILI € IIPOJIOKCHUEC OHI/IC&HI/IC IMMPOXOXKJACHUA YaCTH I'PaHUI]
(S) M 3€MCJIBHOT'O Yy4aCTKa

OT T. o0 T. !

1 2 3 4 5
H59Y n60Y 3,36 - -
n60y H6lY 7,08 - -
H61Y H62y 3,32 - -
SYA% H59y 7,12 - -

3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -

Ne i/t |

HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKY 3€MEIBHOT0 Y4acTKa

3HaueHne XapaKTePUCTHKH




1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO ydacTKa -
1 .
Hoszopoockas obn, e Benuxuii Hogzopoo, yn Cnagnasi, dom 51,
MecToronoKeH|e 3eMeNIbHOro yyacTka (Ipyu OTCYTCTBHHU MPHUCBOSHHOTO a/1peca)
eapasc mem.
JlonoHUTENBHBIE CBEJICHNST O MECTOTIOJIOKEHHN 3€MENTFHOTO Y4acTKa -
) [Tnomiaap 3eMeIbHOTO y4acTKa * BeJIMYMHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomanu (P + 2442
AP), m? -
®opMyiia, IPUMEHEHHAs 1)1 pacyeTa MPEAeIIbHON JOIYCTUMOM ITOIPEITHOCTH
3 by, b P P o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*\24=2
OIpe/ieNieH s TUIOIIAAN 3eMeIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Tnomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJIaCHO CBEJCHUSAM EMHOro rocyjapcTBeHHOTO peecTpa 24
ueaBmwxuMoctu (Pxan), m?
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pkan), m2 0
6 [MpenenbHBIii MUHUMAIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTO yyacTka (PMuH
Pmakc), M?
7 KanactpoBsiit min uHOW HOMEp (0003HAYEHHE) 3/1aHUsI, COOPYKEHHsI, 00BEKTA
HE3aBEPUIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEITbHOM yJacTKe
8 WHele cBeneHus -
1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbBIX TOUKAX FPAHULBI YTOUHSIEMOTI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaacTPOBBIM HOMepom  53:23:7103003:26
3oHa Ne -
C Cpenuss
IIECTBYIOIIHE
}o,o z YTOUHEHHEIE KOOD/IMHATHI, M R ®opmyitbl, TPUMEHEHHBIE /TS pacueTa cpetHen
KOOPJHMHATHI, M TOTPEIIHOCTD
Obosnasere p ’ MerToz onpeaeneHus P ' .
XapaKTEPHBIX onpeacaeHus KBaApaTUIECKOU NOTIPECITHOCTU ONIPEACIICHUA
KOOpJIMHAT o
ToueK rpatui P KoopuHAT KOOpJMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHON TOUKH
(My), M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHukxogwix
HB63Y - - 577046,48 2181003,04 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)




nbdy

577046,97

2181006,59

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

Hb5y

577040,71

2181007,45

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

H66Yy

577040,23

2181003,77

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n63y

577046,48

2181003,04

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YacCTHX 'PpaHull YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:26

O6o3HaYeHNE YaCTH | FopusoHTANEHO
OTMeTKa 0 HaJTMYUH 3eMEJIEHOTO CIIOPa O MECTOMOJIOKEHUH TPaHHMIT
T'PaHMIIBI e IpoIoKeHNe OnwucaHye NpOXOKACHUS YacTH TPAHUI]
(S) M 3eMeNbHOTO y4acTKa
OT T. JIO T. '
1 2 3 5
no3y 164y 3,58 -
HB4Y HBSY 6,32 -
ub5y noey 3,71 -
HB6Y H63Y 6,29 -
3. O6mue cBeeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne ni/n HanmeHoBaHWe XapaKTEePUCTUKU 3EMENTLHOTO Y94acTKa 3HaYCHUE XapaKTEPUCTHKH
1 3
Anpec 3eMeIbHOIr0 yyacTKa -
1 . .
Hoszopoockas o6, e Benuxuii Hoseopoo, nep Pocamunckuit, dom 3,
MecTononoKeHne 3eMelIbHOT0 y4acTka (IpH OTCYTCTBHH IIPHCBOCHHOTO a/ipeca)
2apaoic mem.
JIONOJTHUTENBHBIE CBEJICHUST O MECTOIOJIOKEHUN 3EMENTbHOTO Y94acTKa -
5 I[Troma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa  BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P + 9349
AP), m? -
®opMyia, IPUMEHEHHAS AJIA pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIHOCTH
3 puyna, b P P o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*\23=2
OIpe/ieNIeH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m




4 [Inomanp 3eMeNpHOIO y4acTKa COrJIacCHO CBEIEHUAM EnuHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa 21
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan), m? 2
5 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
7 KanactpoBsiit win nHOW HOMep (0003HAYCHKE) 3/1aHKsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTa
HE3aBEPIIEHHOT'O CTPOUTEIBCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3eMEeNTbHOM Y4acTKe
8 Wnnie cBenenus -

1. Cenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:31

3oHa No -
C Cpennss
YHICCTEYIOTLHE VY To4YHEeHHBIE KOOPAUHATHI, M KBanpatiiccrat .
OGo3HaucHe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeHen
Merton onpeneneHus N
XapaKTepHbIX onpe/ieNenHs KBAIPATUYECKOM MOTPEITHOCTH ONPEICICHHS
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpZMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
HATY - - 576961,88 | 2181014,90 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
72 576960,48 2181012,55 - - - - -
Memoo cnymHuukogwix
H46Y - - 576965,14 | 2181025,76 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
73 576963,30 2181023,04 - - - - -
Memoo cnymHuukogwix
Hl45Y - - 576967,83 | 2181029,45 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
74 576963,70 2181022,98 - - - - -
Memoo cnymHuukogwix
HA3Y - - 576971,89 | 218104246 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09*)=0.10
(onpeodenenui)
75 576964,93 2181027,50 - - - - -
Memoo cnymHuukogwix
H70y - - 576946,95 | 2181049,86 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
76 576965,74 2181027,30 - - - - -




Memoo cnymHuukogwix
W71y - - 57693546 | 2181045,20 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
77 576968,23 2181035,88 - - - - -
Memoo cnymHuukogwix
H72y - - 576950,06 | 2181008,85 ceodesuteckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
78 576970,25 2181035,20 - - - - -
Memoo cnymHuukogwix
79 576973,39 | 2181034,26 - - ceodesuteckux usmepenul 0,30 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.30
(onpeodenenui)
Memoo cnymHuxogwix
80 576976,62 2181044,38 - - 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,30 Mt=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.30
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
81 576957,09 | 2181050,26 - - ceodesuseckux usmepenul 0,30 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.30
(onpeodenenui)
Memoo cnymHuxogwix
82 576940,15 2181042,88 - - 2e00e3UtecKux u3MvepeHm7 0,30 Mt=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.30
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
83 576953,96 | 2181007,61 - - ceodesuseckux usmepenui 0,30 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.30
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
HATY - - 576961,88 2181014,90 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
72 576960,48 2181012,55 - - - - -
2. CBeieHHs 0 4aCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM 53:23:7103003:31
06
O3HAHUCHHIE HACTH | TopusonTaHo OTMeTKa O HAIMUMH 3€MENTHHOTO CTIOpPa O MECTOMOI0KEHNH TPAHHUI
TPaHHIIBI e TIpoToKeHH e Onucanue TpOX0KICHHUS YaCTH TPAHUIL
(S), 3E€MEJBHOr0 y4acTKa
OT T. JIO T. '
1 2 3 5
HATY HAGY 11,34 R
% n4by 457 N
H45Y H43Y 13,63 -
n43y ni0y 26,01 -
HI0Y HIlY 12,40 -
Hily Hi2y 39,17 -
HI2Y HATY 13,28 -
3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne n/n HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTUKH 3eMEIbHOTO y4acTKa 3HaueHHE XapaKTePUCTHKU
1 2 3




Anpec 3eMeIbHOIr0 yyacTKa

1 Hoszopoockas 0ba, e Benuxuii Hoseopod, yn Poeamuya, na
MecTomooKeHe 3eMeNTbHOTO ydacTKa (MMPH OTCYTCTBHU TIPUCBOEHHOTO apeca) 3EMENbHOM YYACHKE PACHONONCEHO 30AHUE, MHO2OKEAPTHUDHBIL
oom, 33a
JIONOJTHUTENBHBIE CBEJICHUST O MECTOIOJIOKEHUU 3EMENTbHOTO YY4acTKa -
5 I[Tiroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa + BeJMYMHA OTPEITHOCTH onpeaeicHus miomamu (P + 876410
AP), m? +
dopmyna, mpuMEHEHHAs IS pacueTa IPeIeTLHON JOIMYyCTUMOM ITOTPENTHOCTH
3 puyna, b P P o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*\876=10
OIpe/ieNieHHs TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Tnomanb 3eMeJIbHOTO y4acTKa COrJIaCHO CBEJICHUAM EJIMHOr0 rocy/1apcTBEHHOTO peecTpa 797
measmwkuMoctu (Pkan), M2
5 Omenka pacxoxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 79
6 [MpenenbHbIit MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOro y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
KanmacTtpossblii mim nHOM HOMeD (0003HaUeHNE) 30aHHs, COOPYKEHUs, 00bEKTa
7 P p( ) » COOPY ’ 53:23:7103003:43
HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENILCTBA, PACIIONIOKEHHOTO HA 3MEIbHOM Y4aCTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. CBenenust 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaacTPOBBLIM HOMepoM  53:23:7103003:32
3ona Ne -
C Cpenusist
HIECTBYIOLIUE
y Y YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHiccKas Ny
OGo3HauCeHIe KOOpAUHATBI, M ITOTPENTHOCT @opmyJibl, IPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeaHen
Meron onpeneneHus N
XapaKTepHbIX OIpeseneHus KBaJIPaTHYECKOU MOTPEIIHOCTU ONPEIACICHHUS
KOODPAUHAT N
rodeK Tpatu P KOOp/MHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
H13Y - - 577046,97 2181010,70 2e00e3UuYecKux usmepeHutl 0,10
N Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




Memoo cnymHuukogwix
H14Y - - 577047,42 | 2181014,62 ceodesuteckux usvepenil 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09?)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
HISY - - 577041,37 2181015,32 2e00e3U4ecKux u3MvepeHm7 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
H16Y - - 577040,93 | 2181011,40 ceodesuteckux usvepentil 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09?)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo CHYMHUKOBbLX
HI3Y - - 577046,97 2181010,70 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOT0 Y4aCTKAa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEPOM 53:23:7103003:32
O603HaquHe qacTu FOpI/I3OHTaﬂLHO
OTMmeTKa O HaJIM4UH 3eMEJILHOTO CIIopa O MECTOIOI0KEHHN TPAHHIL
TPaHMIIBI e IPOoIToKeHNe Omnwcanue MPOXOKACHUS YaCTH TPAHHUI]
(S), M 3eMEeJIbHOTO Yy4acTKa
OT T. JIO T. ,
1 2 3 4 5
ni3y ni4y 3,95 - -
HI4Y HISY 6,09 - -
Hi5Y Hiey 3,94 - -
HI6Y HI3Y 6,08 - -
3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne /it HanmeHoBaHWe XapaKTEePUCTUKU 3EMENTLHOTO YJ4acTKa 3HaYeHUE XapaKTEPUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeIbHOI0 yyacTKa -
1 . .
Hoszopoockas o6, e Benuxuii Hoeeopoo, nep Pocamunckuit, dom 3,
MecTononoKeHne 3eMelIbHOT0 y4acTka (IpH OTCYTCTBHH IIPHCBOCHHOTO a/ipeca)
eapaoic 6ln
JIONOJTHUTENBHBIE CBEJICHUS O MECTOIOJIOKEHHN 3EMENTbHOTO YYacTKa -
5 ITroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa  BeJMYMHA MOTPEITHOCTH onpeaeicHus miomamu (P + 2449
AP), m? -
®opMyia, IPUMEHEHHAS AJIA pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH
3 puyna, b P pen o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*\24=2
OIpe/ieNIeH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m




4 [Inomanp 3eMeIpHOrO y4acTKa COrJIaCHO CBEIEHUAM EquHoro rocyaapcTseHHOro peecrtpa 24
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Omenka pacxoxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 0
5 [MpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo yyacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
7 KanactpoBsiit win nHOW HOMep (0003HAaYCHKE) 31aHUsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTAa
HE3aBEPIIEHHOT'O CTPOUTENBCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3eMENTbHOM Y4acTKe
8 Wnnie cBenenus -

1. Cenennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHSAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:34
3oHa No -

C Cpennss
YHICCTEYIOTLHE VY To4YHEeHHBIE KOOPAUHATHI, M KBanpatiiccrat .
OGo3HaucHe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeHen
Merton onpeneneHus N
XapaKTepHBIX ompezieseHus KBaJIPaTUUECKO MOTPEITHOCTH OTPEISIICHUS
TOUEK IPaHHUIL KOOpAMHAT KOOpJHHAT KOOpAWHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
W17y - - 577054,81 | 2181005,88 ceodesuneckux usvepenil 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
HI8Y - - 577055,30 2181010,29 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
H79y - - 577048,68 | 2181011,13 ceodesuneckux usvepenil 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
H80Y - - 577048,13 2181006,72 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
W17y - - 577054,81 | 2181005,88 ceodesuneckux usvepenil 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
2. CBeieHHs 0 4aCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpOM 53:23:7103003:34
06
OSHATICHHIE HACTH | Topusonransio OTMeTKa 0 HAIMUMH 3€MENTHHOTO CIIOpPa O MECTOMOI0KEHNH TPAHHUI
TpaHUIIBI € TIPOTIOsKeH e Onucanye NPOXOXKACHUS YaCTH TPAHUI]
(S), m 3eMENBHOTO y4acTKa
OT T. JIO T. v
1 2 3 4 5
HITY HI8Y 4,44 - -




H18Y H19Y 6,67 - -
ni9y n80y 4,44 - -
#80Y HITY 6,73 - -
3. O0mue cBeeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne ni/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKY 3€MEIBbHOTO Y4acTKa 3Ha4YeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeIbHOI0 yyacTKa -
1 . .
Hoszopoockas o6, e Benuxuii Hoeeopoo, nep Pocamunckuit, dom 3,
MecTononoKeHne 3eMelIbHOT0 y4acTka (IpH OTCYTCTBHH IIPHCBOCHHOTO a/ipeca)
eapaoic 6ln
JIONOJIHUTENbHBIE CBECHHS O MECTOIIOJIOKEHUN 3€MEBHOI0 Y4acTKa -
5 [Tnomaap 3eMeIbHOr0 y4acTka + BeJIMYMHa MOTPEIIHOCTH onpeesieHus mionaau (P + 3042
AP), m? B
®dopmyna, TpUMEHEHHas! sl pacdeTa NpeAeIbHOW JOITyCTUMOM TOTPEIIHOCTH
3 PAYa, TP P P o P AP=3 5*Mt*\P=3.5%0.1%V30=2
OIpe/ieNIeH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTrO yuacTka (AP), m
4 [Inomanp 3eMeNpHOIO y4acTKa COrJIaCHO CBEIEHUAM EquHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa 30
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Omenka pacxoxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 0
6 [MpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOro yyacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
7 KanactpoBsiit win nHOW HOMep (0003HAYCHKE) 3/1aHKsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTa )
HE3aBEPIIEHHOT'O CTPOUTENBCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3eMENTbHOM Y4acTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. Cenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:35
3oHa No -
C Cpenusist
HIECTBYIOLIHE
y Y YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHiccKas N
OGo3HauCeHIe KOOpAUHATBI, M ITOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJIs1 pacyeTa CpeHen

vanarTanurLTv

Merton onpeneneHus

NATTMATTATTALITAG TRATNATUTACTNATI TINTHATITHNCTI NTTAATTATIALIIAT




Aapanivpnbia

Viipvpvivaia

NDUA PG LI IVVINUEL UVUL PVLLLIVUV LEL VLIV ALV LLEL/L

TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymnuxoebix
H81Y - - 577054,22 | 2181001,68 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
H82Y - - 577054,80 2181005,57 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
H83Y - - 577048,52 | 2181006,19 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
H84Y - - 577048,05 2181002,45 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
n8ly - - 577054,22 2181001,68 2e00e3UuYecKux usmepeHutl 0,10

(onpeodenenui)

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7103003:35

OGo3HaueHKe YaCcTH | FopusonTambo

OTMeTKA 0 HAJTUIUU 3eMEITHLHOTO CIIopa 0 MECTOIIOJIOKEHHUHU I'PAHUILL

TPaHUIIBI € MPOJIoKEHHE Onucanne MPOX0XKACHUS YaCTH TPAHHII
(S), M 3eMEeTBHOr0 yJacTKa
OT T. JIO T. v
1 2 3 5
H8lY H82Y 3,93 -
H82y H83Y 6,31 -
83V H84Y 3,77 -
nd4y u8ly 6,22 -
3. O0urme cBerennsi 00 yTOUYHSIEMOM 3€MeJILHOM YHYACTKe € KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne /it HaunmeHoBaHNe XapaKTEPUCTUKHU 3€MEJIBHOTO y4acTKa 3HaYCHHUE XapaKTEPUCTUKHU
1 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 . .
Hoeszopoockas o6, e Benuxuii Hogeopoo, nep Poeamunckuii, dom 3,
MecTOnoIOKEHNE 3eMEITBHOTO y4acTKa (IPH OTCYTCTBHH IPHCBOCHHOTO ajipeca) capasic 6l




I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHUSA O MECTOITOJIOKEHUU 3€EMEJIBHOI'O y4acCTKa

I[Tiroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa  BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P +

24+2
2 AP), m?
®dopmyna, TpUMEHEHHas! sl pacdeTa NpeAeIbHOW JOITyCTUMOM TOTPEIIHOCTH
3 puyna, b P pen o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*\24=2
OIpe/ieNIeH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Tomraap 3eMeIbHOTO y9acTKa COTJIaCHO CBEJCHUSIM EMMHOrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 24
measmwkuMoctu (Pkanm), m?
5 Omenka pacxoxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 0
6 [MpenenbHbIit MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
7 KanactpoBsiit win nHOW HOMep (0003HAYEHKE) 3/1aHUsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTa )
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIBCTBA, PACIIONOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM y4acTKe
8 Wnnie cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaacTPOBBLIM HOMepoM  53:23:7103003:37
3oHa No -
C Cpenusist
€CTBYIOIIUE
YHECTBYIonH YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBajpaTHiccKas Ny
OGo3HauCeHIe KOOpAUHATBI, M IIOTPENTHOCT @opmyJibl, TIPUMEHEHHBIE JIJI1 pacyeTa CpeaHen
Merton onpeneneHus N
XapaKTepHBIX onpezieseHus KBaJIPaTUYECKO MOTPEITHOCTH OTPEISIICHUS
TOYEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
H85Y - - 577053,79 | 2180997,14 ceodesuteckux usvepenil 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
H86Y - - 577054,33 2181000,85 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
H87Y - - 577048,07 | 2181001,49 ceodesuteckux usvepenl 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
H88Y - - 577047,68 2180997,84 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
185y - - 577053,79 | 2180997,14 ceodesuneckux usvepenil 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




2. CBe}IeHHﬂ 0 YacTHX 'paHull YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:37

O6o3HaYeHNE YaCTH | [opusoHTANEHO
OTMmeTKa 0 HATM4YHUY 3€MENTBHOI0 CIIopa 0 MECTOMOIO0KEHUH I'PaHUI]
I'PaHMLBI € IIPOJIOXKEHNE OnwucaHne NpOXOKACHUS YaCTH TPAHUI]
(S), m 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
OT T. JI0 T. ,
1 2 3 4 5
u85y n86y 3,75 - -
H86Y H87Y 6,29 - -
n87y n88Yy 3,67 - -
H88Y H85Y 6,15 - -
3. O6mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne ni/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKU 3€MEIBHOT0 Y4acTKa 3Ha4YeHUE XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeIbHOI0 yyacTKa -
1 . .
Hoszopoockas obn, e Benuxuii Hoseopoo, nep Pocamunckui,
MecTononoKeHne 3eMelIbHOT0 y4acTka (IpH OTCYTCTBHH IIPHCBOCHHOTO a/ipeca)
eapadc 6a
JIONOJIHUTENbHBIE CBECHUS O MECTOIIOJIOKEHUN 3€MEBHOI0 Y4acTKa -
5 [Tnomaap 3eMeIbHOr0 y4acTka + BeJIMYMHa MOTPEIIHOCTH onpeeseHus mionaau (P + 9342
AP), m? B
®dopmyna, TpUMEHEHHas! sl pacdeTa NpeAesIbHOW JOITyCTUMOM TOTPEIIHOCTH
3 puyna, b P P o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*\23=2
OIpe/ieNIeHHsI TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Inomanp 3eMeNIBpHOrO y4acTKa COrJIaCHO CBEIEHUAM EquHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa 23
measmwkuMoctu (Pkam), M2
5 Omenka pacxoxxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 0
5 [MpenenbHBIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOro yyacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
7 KanactpoBsiit win nHOW HOMEp (0003HAaYCHKE) 3/1aHKsI, COOPYKEHHsI, 00bEKTa
HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTENILCTBA, PACIION0KEHHOTO Ha 36éMEIbHOM YJYacTKe
8 Wnnie cBenenus -

1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YUACTKA ¢ KaacTPOBBIM HOMEPOM

53:23:7103003:4




3ona Ne

O6o3HaueHne
XapaKTepHbIX
TOYEK TPAHUIL

Cy1iecTByoIue
KOOPJIUHATHI, M

YTO4YHEHHbIE KOOPJWHATHI, M

X

Y

X

Y

Merton onpeneneHus
KOOpAUHAT

Cpenusist
KBaJ[paTHYeCKas
MOTPEITHOCTh
OTIpEeaeIeHUS
KOOpJIMHAT

XapaKTepHOI TOUKH

(Mt) M

®dopMyiibl, IPUMEHEHHBIE JIJISI pacueTa cpeHen
KBaJIPaTUUECKO MOTPEITHOCTH OTPEISIICHUS
KOOpJIMHAT XapakTepHoit Touku (M), M

2

3

4

5

6

7

86

577113,87

2180864,11

577113,87

2180864,11

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

87

577107,02

2180881,52

577107,02

2180881,52

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

88

577087,45

2180931,89

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

u89y

577089,06

2180927,75

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

H90y

577082,39

2180930,36

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

577082,62

2180929,74

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

577062,93

2180921,13

577062,93

2180921,13

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

577059,05

2180931,29

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=v(0.04%+0.09%)=0.1

89

577037,83

2180925,96

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

90

577031,54

2180925,50

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

91

577020,19

2180924,10

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1




92

576989,29

2180915,30

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

noly

577060,95

2180926,32

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

H92y

577053,71

2180924,38

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n93y

577051,20

2180925,05

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n94y

577034,70

2180920,10

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n95y

577026,46

2180926,44

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

H96Y

576990,13

2180913,23

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

93

577010,87

2180861,90

577010,87

2180861,90

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

94

577037,66

2180795,04

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

84

577088,45

2180815,26

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=v(0.04%+0.09%)=0.1

Ho7y

577033,77

2180806,03

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

no98Yy

577084,47

2180825,56

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

85

577075,60

2180848,75

577075,60

2180848,75

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

86

577113,87

2180864,11

577113,87

2180864,11

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YacTHX 'PpaHull YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:4




OGosnadenue 4acTh | Topusonrarsio OTMeTKa 0 HAIMUMH 36MENTHHOTO CIIOpPa O MECTOMOIOKEHNN TPAHHUI
T'paHHILIBI € IPOJIOKEHNE OnucaHyne NpOXOKACHUS YaCTU TPAHUL]
OT T. 70 T. (S),m 3eMEIBHOIO yuacTKa
1 2 3 4 5
86 87 18,71 - -
87 H89Y 49,60 - -
H89Y H90Y 7,16 - -
H90Y 2 0,66 - -
2 6 21,49 - -
6 H9ly 5,55 - -
H9lY H92Y 7,50 - -
H92y 193y 2,60 - -
HI3Y H94Y 17,23 - -
n94y n95y 10,40 - -
HI5Y HI6Y 38,66 - -
HI6Y 93 55,36 - -
93 HITY 60,38 - -
Ho7y 198y 54,33 - -
H98Y 85 24,83 - -
85 86 41,24 - -
3. O0ume cBerennsi 00 yTOYHSIEMOM 3€MeJILHOM YHACTKE € KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne i/t HanMeHOBaHME XapaKTEPUCTHKU 3€MEJIBHOTO y4acTKa 3HaueHne XapaKTepUCTUKHI
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -
1 .
Hoszopoockas o6n, e Benuxuii Hogzopoo, yn Poeamuya, Ha
MecToronoKeHre 3eMelIbHOr0 yyacTka (Ipu OTCYTCTBHHU PHUCBOSHHOTO aj1peca)
3EMeNIbHOM YUACMKE PACNOA0NCEHO 30aHue, wkona, 27/56
JlonoIHUTENBHBIE CBEJICHHSI O MECTOTIOJIOKEHHN 3€MENTFHOTO Y4acTKa -
[Tnomiaap 3eMeIbHOTO y4acTKa * BeJIMYMHA MOTPEIIHOCTH onpeeneHus miomanu (P +
2 9311+34
AP), m?
3 ®opMyia, IPUMEHEHHAs 1)1 pacyeTa NMPEeAeIIbHON JOIYCTUMOM ITOIPEIHOCTH AP=3 5*Mt*P=3.5%0.1*v/9311=34
Ompe/ieNieH s TUIOMIAN 3eMeIbHOr0 yuacTka (AP), m?
4 [Tnomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJIaCHO CBEJCHUSIM EMHOr0 rocyjapcTBeHHOTO peecTpa 9832
ueaBmwxuMoctu (Pxan), m?




5 Omenka pacxoxxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 521

6 [MpenenbHBIit MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
Kanactpossiii minu nHolt HoMep (0003HaueHHeE) 31aHKsI, COOPYKEHHUS, 00BEKTa

7 P p( ) + COOPYEHI, 53:23:7103003:561
HE3aBEPILICHHOI'O CTPOUTELCTBA, PACIIONIOKEHHOTO HA 3€MEIIbHOM Y4acTKe

8 Wnnie cBenenus -

1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YUACTKA ¢ KaAacTPOBLIM HOMEPOM

53:23:7103003:6

3oHa Ne -
C Cpennss
YHICCTBYIOTLHE VY To4YHEeHHBIE KOOPIUHATHI, M Kpanpatiiccxat ® .
OBo3HaueHIE KOOPJIHUHATHI, M MeTox onpeeeH s NOrpELHOCTS OpMYJIbl, TPUMEHEHHBIE JJIS pacdyeTa cpeHei
XapaKTepHbIX p onpesenenus KBaJpaTUYECKON MOTPEITHOCTH OTPEICICHUS
TOYEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOp/IMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymnuxoebix
H21y - - 577142,95 | 2180963,86 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
H20Y - - 577132,24 2180994,97 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
H99Y - - 577116,88 | 2180990,91 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
n100yY - - 577091,99 2180981,19 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxoebix
97 577061,42 | 2180969,42 | 577061,42 2180969,42 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
nl01y - - 577049,77 2180965,19 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 ME=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
Hl4y - - 577060,78 | 2180937,25 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
3 577077,39 2180944,02 577077,39 2180944,02 2e00e3UtecKux usmeperuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)




102y

577082,21

2180945,99

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

98

577084,00

2180941,00

577084,00

2180941,00

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmeperu
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

14

577135,46

2180961,28

577135,46

2180961,28

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n2ly

577142,95

2180963,86

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YaCTHX 'PpaHull YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:6

O06o03HaueHne YacTu

TopusonTarsHo OTMeTKa 0 HaJTMYUH 3eMEJIBHOTO CIIOPa O MECTOMOJIOKEHNH TPaHHMIT
I'paHMLIBI € IIPOJIOXKEHNE OnwucaHye NpOXOKACHUS YacTH TPAHUI]
o o (S), m 3€MEJIBHOIO y4acTKa
1 2 3 5
H21y H20Y 32,90 -
H20Y H99Y 15,89 -
n99y n100Y 26,72 -
1100y 97 32,76 -
97 n101y 12,39 -
1101y 14y 30,03 -
nl4y 3 17,94 -
3 1102y 5,21 -
1102y 98 5,30 -
98 14 55,31 -
14 n2ly 7,92 -
3. O0umne cBerennsi 00 yTOYHIIEMOM 3€MeJILHOM YHACTKE € KaJacTPOBBIM HOMEPOM -

Ne i/t HanMeHOBaHME XapaKTEPUCTHKU 3€MEJIBHOTO y4acTKa 3HaueHne XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa -

1 Hoeszopoockas o6, e Benuxuil Hogeopod, yn Poeamuya, Ha
MecToronoKeH|e 3eMeNIbHOr0 yuacTka (Ipu OTCYTCTBHHU MPHUCBOSHHOTO a/1peca) 3eMeNbHOM YHaACmKe PAChONIONCEHO 30anue, MHO2OKEaAPMUPHbLI
oom, 29




I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHUSA O MECTOITOJIOKEHHUU 3€EMEJIBHOI'O y4acCTKa

I[Tiroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa  BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P +

2872%19
2 AP), m?
3 ®opMyia, IPUMEHEHHAs AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH AP=3 5*Mt*\P=3 50 1*2872=19
OTpe/ieNieH st TUIOMIAH 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), M2
4 [Trommaap 3eMeTbHOTO y9acTKa COTJIaCHO CBEJCHUSIM EMMHOrO rocyJapcTBEHHOTO peecTpa 2612
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Omenka pacxoxxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 260
6 [MpenenbHBIit MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo y4yacTka (PMuH n
Pwmakc), m?
K i i 0 , , 00
7 a/laCTPOBBIi WM MHON HOMep (0003HaUYEHHE) 3aHUs, COOPYKEHHS, 00BEKTa 53:23:0000000:793, 53:23:7103003:891
HE3aBEPIIEHHOT'O CTPOUTENBCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3éMENTbHOM Y4acTKe
8 WNHble cBeneHus -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUYKAX FPAHULbI YTOYHEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YUACTKa ¢ KaAacTPOBLIM HOMepoM  53:23:7103003:8
3oHa No -
C Cpennss
YHICCTBYIOTLIE VY To4YHEeHHBIE KOOPAUHATHI, M Kpanpatiiccxat ® .
O6o3auerue KOOD/IMHATHI, M MeTort onpereens TOTPeIIHOCTS OpMYJIbI, TPUMEHEHHBIE 715 pacyeTa cpeHei
XapaKTepHbIX P onpezieseHus KBaJJpaTHUECKON TOTPEITHOCTH OTPeIeICHHSI
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
37 577111,61 | 2181006,61 | 57711161 2181006,61 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
H36Y - - 577111,50 2181006,73 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
135y - - 577111,18 | 2181010,35 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
H34Y - - 577110,93 2181010,86 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
133y - - 577111,60 | 2181021,82 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




n32y

577112,72

2181030,96

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u3ly

577092,03

2181032,91

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n30y

577082,22

2181030,26

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n29y

577076,09

2181027,44

Memoo cnymHukogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

105y

577089,27

2180998,19

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

37

577111,61

2181006,61

577111,61

2181006,61

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBe}IeHHﬂ 0 YacTHX 'PpaHull YTOUYHAEMOI'0 3¢MEJIbHOI0 y4acTKa ¢ KalaCTPOBbBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:8

O0o03HaueHne YacTH

TopsonranbHo OTMmeTKa 0 HATMYHUY 3€METBHOI0 CIIopa 0 MECTOMOIO0KEHUH I'PaHUI]
I'paHMLIBI € IIPOJIOXKeHNE Onucanue MpoOX0XkKA€HUS YaCTH TPaHMIL
o o (S), m 3eMEeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 5
37 H36Y 0,16 -
H36Y n35y 3,63 -
n35y n34y 0,57 -
n34y n33y 10,98 -
n33y u32y 9,21 -
n32y n31ly 20,78 -
u3ly u30yY 10,16 -
H30V n29y 6,75 -
H29Y 1105y 32,08 -
1105y 37 23,87 -
3. O0mue cBegeHUsI 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIBLHOM YYacTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMEpPOM -

Ne ni/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKH 3€MEIBbHOT0 Y4acTKa 3Ha4YeHne XapaKTEePUCTHKH
1 3
Anpec 3eMeIbHOr0 yyacTKa -




Mecmononooicenue YCMAaHOoBIE€HO OMHOCUMENbHO opueHmupa,

1 .
pacnonoscennozo . [loumoswiii adpec opuenmupa’ Hoseopoockas
MecTomooKeHe 3eMeNTbHOTO ydacTKa (MIpH OTCYTCTBHU TIPUCBOEHHOTO apeca) .
061, 2 Benuxuii Hoszopoo, nep Cnaskog, Ha 3eMelbHOM yYacmKe
pacnonodicero 30anue, scunol oom 16
JIONOJTHUTENBHBIE CBEJICHUST O MECTOIOJIOKEHUU 3EMENTbHOTO Y9IacTKa -
[Troma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa + BeJIMYMHA MOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P +
2 ) 891+10
AP), m
dopMmyia, MpuMEHEHHas IS pacueTa IPEeASIbHON JOIyCTUMOM MOTPEITHOCTH
3 PMy2Ia, TP U p Pei Aoy P AP=35*Mt*\P=3.5*0.1*V891=10
OIpe/ieNieH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m
4 [Tnomanb 3eMeJIbHOT0 y4acTKa COrJIaCHO CBEJICHUAM EJIMHOr0 rocy/1apcTBEHHOTO peecTpa 491
measmwkuMoctu (Pkam), m?
5 Onenka pacxoxxaeaus P u Pxan (P - Pxax), m2 400
6 [MpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOro yyacTka (PmMuH n 400
Pmakc), m? 1200
KagacTpoBsiii unn uHoit Homep (0003HAUEHME) 3aHUsI, COOPYKEHHS, 00BEKTA
7 Aactp p( ) 31 Py 53:23:7103003:52
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA, PACTIONOKEHHOTO Ha 3eMETbHOM YJIaCTKE
8 Wnnie cBenenus -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHbBIX TOUKAX FPAHULBI YTOUHSEMOTI0 3eMeJbHOI0 YYAaCTKA € KaacTPOBBIM HOMepoMm  53:23:7103003:27
3oa Ne 2
Cpennsist
CytiecTByroIue v KBajIpaTHueCKas
OSomaene KOODHHATEL, M TOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M Meron onpexencims HOTpemHOCTS dopMyITbl, MPUMEHEHHBIE IS pacueTa CpeaHen
XapaKTepHbIX oTpeeNeHNs KBaJ[PaTHUECKON TIOTPEITHOCTH ONPEIEIICHHSI
KOOPJMHAT N
ToueK rpatHui P KoOpuHAT KOOpJMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOI TOUKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHukogwix
46 577168,27 2181008,54 577168,27 2181008,54 2e00e3UtecKux usmepeHul 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
nl07y - - 577167,34 2181011,53 2€00e3UYeCKUX UsMepeHUll 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1%)=v(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHuxogwix
1108y - - 577160,95 2181009,54 2e00e3UtecKux usmeperuil 0,10

(onpeodenenuir)

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10




Memoo cnymHuukogwix

13 577161,90 | 2181006,50 | 577161,90 2181006,50 ceodesuueckux usvepenul 0,10 Mt="(m0? +m1?)=+/(0.04 > +0.09 *)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukxogwix
46 577168,27 2181008,54 577168,27 2181008,54 2e00e3UtecKux usmepeHul 0,10

(onpeodenenuir)

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOT0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpPOM

53:23:7103003:27

O06o03HaueHne YacTu

I'opuzonransHo
rpAHHTIBI PHSOHTAIBH OTMeTKa O HANMYHH 3EMENLHOTO CTIOPa O MECTOTIOJIOKEHHH [PAHMIT
€ IIPOJIOKEHNE OnucaHyne NpOXOKACHUS YaCTU TPAHUL]
(S), m 3€MEJIbHOTO y4acTKa
OT T. JO T. ;
1 2 3 5
46 107y 3,13 -
107y 1108y 6,69 -
1108y 13 3,18 -
13 46 6,69 -
3. O0urme cBeiennsi 00 yTOYHSIEMOM 3€MeJILHOM YYACTKe € KaJacTPOBBIM HOMEPOM -
Ne ni/n HanmeHoBaHue XapaKTepUCTUKY 3€MEIBHOTI0 Y4acTKa 3Ha4YeHHE XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
Anpec 3eMeNbHOTO ydacTKa
Mecmononodicenue ycmanoeieHo OMHOCUMENbHO OPUEHMUPA,
1 MecTormonoKeH|e 3eMeNIbHOro yyacTka (Ipy OTCYTCTBHHU MPUCBOSHHOTO a/1peca) pacnonodcennozo . [loumosuwiii adpec opuenmupa: Hoszopodckas
061, & Beauxuti Hoszopoo, yn ®@edoposckuii Pyueii, dom 16.
JlonoIHNTENbHBIE CBECHHS O MECTOIOJIOKEHUN 3€MEIbHOT0 Y4acTKa -
’ [Tnomiaap 3eMeIbHOTO y4acTKa * BeJIMYMHA MOTPEIIHOCTH onpeaeneHus miomanu (P + 2142
AP), m? +
®opMyia, IPUMEHEHHAs )i pacyeTa MPEAeIIbHON JOIYCTUMOM ITOIPEITHOCTH
3 Pyra, b P P o P AP=3 5*Mt*P=3.5%0.1%21=2
OIpe/ieNIeHHs TUIOMIAAN 3eMeIbHOT0 yuacTka (AP), m
4 [Tnomans 3eMeIbHOrO y4acTKa COrJIaCHO CBEJEHUsIM EMMHOro rocy1apcTBEHHOTO peecTpa 21
uHeaBmwxuMoctu (Pxan), m?
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P - Pxan), m? 0
6 [MpenenbHbIil MUHUMAJIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMelIbHOTo yyacTka (PMuH n
Pwmakc), m?




KamactpoBsiit win uHOU HOMEp (0003HAYEHHE) 3/1aHUsI, COOPYKEHHsI, 00BEKTAa
HE3aBEePIIEHHOI'0 CTPOUTENILCTBA, PACTIONIOKEHHOI'O HAa 36MEJIbHOM Y4acTKe

WHrie cBenenns




CBe[leHHSI 00 YTOYHAECMBIX 3€MEC/IbHBIX YYAaCTKaX, HGOﬁXOIll/IMbIe AJIsL UCTIPABJICHUSA PECCTPOBLIX OIHOOK B CBCIACHUAX O
MECTONOJOKCHUN UX I'PAHUII

1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOYKAX FPAHULbI YTOYHSEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YUACTKA ¢ KaacTPOBLIM HOMEPOM

53:23:7103003:18

3ona Ne
C Cpenusist
yHecTyronme YTOYHEHHBIE KOOPIUHATHI, M KBaJpaTHiecKas ® .
OBosnaucHe KOOPJIMHATHI, M MeTox ompeaeenis TOTPEIIHOCTS OpMYJIbI, TPUMEHEHHBIE JIJIS pacyeTa CpeIHei
XapaKTepHBIX p OTIpE/IENeHHs KBaJIpaTHUYECKOU MOTPEIIHOCTU ONPEIACICHHUS
TOUEK rpaHuL KOOpAHHAT KOOpAMHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoit Touku (M), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOYKH
(Mt)l M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuukogwix
12TV - - 57718574 | 2181047,26 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09?)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
44 - - 577186,10 2181048,43 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
24 577051,73 | 2181090,00 | 577051,73 2181090,00 2eode3uyeckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
25 577043,03 2181061,94 577043,03 2181061,94 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
26 577040,80 | 2181047,03 | 577040,80 2181047,03 2eode3uyeckux usmepeni 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukxogwix
45 - - 577042,59 2181047,00 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 Mt=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
27 577047,50 | 2181046,93 | 577047,50 2181046,93 2eode3uyeckux usmepenii 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
28 577056,18 2181051,51 577056,18 2181051,51 2e00e3UtecKux usmeperul 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
29 577072,03 | 2181030,83 | 577072,03 2181030,83 2eode3uyeckux usmepenii 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
30 577074,10 2181026,17 577074,10 2181026,17 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)




31

577081,21

2181030,64

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

32

577090,17

2181032,52

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

33

577101,38

2181032,73

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

34

577107,78

2181031,50

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

35

577112,64

2181031,11

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

36

577111,27

2181010,92

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

n28y

577074,28

2181026,61

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n29y

577076,09

2181027,44

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

n30y

577082,22

2181030,26

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u3ly

577092,03

2181032,91

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3utecKux usmepenul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

n32y

577112,72

2181030,96

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n33y

577111,60

2181021,82

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

n34y

577110,93

2181010,86

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

u35y

577111,18

2181010,35

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10




n36y

577111,50

2181006,73

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

37

577111,61

2181006,61

577111,61

2181006,61

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

38

577162,06

2181006,35

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

39

577168,40

2181008,25

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

13

577161,90

2181006,50

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1108y

577160,95

2181009,54

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

107y

577167,34

2181011,53

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

46

577168,27

2181008,54

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmeperul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

40

577172,81

2181016,07

577172,81

2181016,07

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

41

577179,96

2181028,47

577179,96

2181028,47

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3utecKux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

42

577180,52

2181029,40

577180,52

2181029,40

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

43

577180,99

2181030,40

577180,99

2181030,40

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

22

577181,88

2181033,39

577181,88

2181033,39

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

23

577186,63

2181048,27

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10




u3’y

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

577181,32 2181033,61

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

47

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

577184,37 2181042,98

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

n27y

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

577185,74 2181047,26

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBBIM HOMEpOM

53:23:7103003:18

O0o03HaueHNe YacTu

| opmorTaTLIo OTMeTKa 0 HATMYHUY 3€METBHOTO CTIIOpa O MECTOTIOIOXKEHHH TPaHUI]
TPaHUIIBI € PONOKEHHE Onucanne MPOX0XKICHUS YaCTH TPAHHII
OT T. JOT. (S). m 3eMEJIBHOTO Y4acTKa
1 2 3 7 =
H27yY 44 1,22 - -
44 24 140,65 - -
24 25 29,38 - -
25 26 15,08 - -
26 45 1,79 - -
45 27 4,91 - -
27 28 9,81 - -
28 29 26,06 - -
29 30 5,10 - -
30 128 0,48 - -
n28Y 29y 1,99 - -
H29yY n30yY 6,75 - .
n30V H3ly 10,16 - -
3LV 132V 20,78 - -
32y 33y 9,21 - -
133V 134V 10,98 - -
n34Y H35Y 0,57 - -
135V 136V 3,63 - -
1#36Y 37 0,16 5 -
37 13 50,29 - -
13 108V 3,18 - -
#108Y | ul07Y 6,69 : -
107V 46 3,13 - -
46 40 8,79 - -
40 41 14,31 - R
41 42 1,09 - -
42 43 1,10 - N
43 22 3,12 - -




22 H37yY 0,60 - -
H37Y 47 9,85 - -
47 H2TY 4,49 - -
3. XapaKkTepUCTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOI0 YYaCcTKa ¢ KaJIaCTPOBbIM HOMEpPOM -
Ne ni/n HanmeHoBaHME XapaKTepUCTHKN 3HaueHne XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
[Troma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa  BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaeeHus miomamu (P +
1 6613+28
AP), m?
5 ®opMyia, IPUMEHEHHAs AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEIIHOCTH AP=3 5*Mt*\P=3 50 1*V6613=28
OIpeieNIeH s TUIOMIAH 3eMeIbHOTr0 yuacTka (AP), M2
3 WHele cBeneHnd -
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHbIX TOUKAX FPAHULBI YTOUHAEMOTI0 3eMeJIbHOT0 YYACTKA € KaIaCTPOBBIM HOMEPOM 53:23:7103003:21
3oHa Ne 2
C Cpennsst
€CTBYIOIITHE
KZI: :I]:IZTLLIHI;I/I YTOUHEHHEIC KOOD/MHATHI, M o meens dopmyIsl, IPpUMEHEHHBIE JIJIs pacdeTa CpeaHen
O6o3HayeHNe pA ) Mertos onpesieerus MOTPEITHOCTh ) c
XapaKTEePHBIX onpeacaeHus KBaApaTUIECKOU NNOTIPECUIHOCTU ONIPEACIICHUA
TOUCK rpaHHIL KOOp/yHAT KOOpAHAT KOOp/IMHAT XapaKkTepHoi Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHON TOUKH
(Mt)| M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHuxogwix
H42Y - - 576973,20 2181054,42 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
HA1Y - - 576973,34 | 2181054,94 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09*)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
H40Y - - 576976,92 2181067,33 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
H39Y - - 576976,95 | 2181067,42 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHuxogwix
52 576981,15 2181082,85 576981,15 2181082,85 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
51 576990,60 | 2181118,00 | 576990,60 2181118,00 2eode3uyeckux usmepenii 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)




57

576950,60

2181136,14

576950,60

2181136,14

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

58

576915,75

2181094,89

576915,75

2181094,89

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

59

576917,83

2181089,60

576917,83

2181089,60

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

61

576921,17

2181081,10

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

60

576926,89

2181066,71

576926,89

2181066,71

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

54

576973,97

2181054,22

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0? +m1?)=v(0.04 > +0.09?)=0.1

55

576974,26

2181055,32

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

56

576977,31

2181067,56

Memoo cnymHuxogwix
2e00e3uteckux usmepenul
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0? +m1?)=v(0.04 > +0.09?)=0.1

nd2y

576973,20

2181054,42

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpPOM

53:23:7103003:21

Qoosnarere HacTit | Mopusorrainio OTMeTKa 0 HATMYHUY 3€METBHOTO CTIIOpa O MECTOTIONIOKEHHH TPaHUI]
TPaHUIIBI € MPONOKEHHE Onucanne MPOX0XKIACHUS aCTH TPAHHII
OT T. JOT. (S). m 3eMEJIBHOTO Y4acTKa
1 2 3 5
1b2yV W1y 0,54 -
HAlYy n40y 12,90 -
H40Y H39Y 0,09 -
139V 52 15,99 -
52 51 36,40 N
51 57 43,92 -
57 58 54,00 N
58 59 5,68 -
59 61 9,13 -
61 60 15,49 -




60

w2y | 4791 | -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3eMeJILHOT0 Y4aCTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM

Ne ni/m HaunMmeHoBaHHe XapaKTEePHUCTHKH 3HaueHHE XapaKTePUCTHKU

1 2 3
[Tiroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa * BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P +

1 ) 3911422
AP), m
®opMyia, IPUMEHEHHAS AJIA pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEIIHOCTH

2 PMYZIa, TP AUBD pe Aomy P AP=3.5*Mt*\P=3,5%0.1%y3911=22
OIpe/IeNIeH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m

3 WHble cBeneHus -

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapPaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIBHOI'0 YHYaCTKa ¢ KalaCTPOBbIM HOMEPOM

53:23:7103003:3

3oHa Ne 2
C Cpenuss
eC 30) (§]
YIIECIBYIOmH Y TOoYHEHHBIC KOOPIHHATHI, M KBajpariieckas o
OBosHatcHie KOODIMHATHI, M MeTon opeeenis MOTPEIIHOCTS @®opMyIibl, IPUMEHEHHBIE JJI pacueTa cpeaHei
XapaKTEePHBIX p onpeacaeHus KBaHpaTquCKOﬁ IMOTPEHIHOCTH ONPEACTICHUA
TOYEK TPaHHIL KoopanHatT KOOpJHHAT KOOP/IMHAT XapakTepHoit Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHON TOUKH
(Mt)| M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymuukosbix
HBTY - - 577084,68 2180994,33 2e00e3uuecKkux u3MvepeHm7 0,10 Mt=+(m0 2 1?2 Y=(0.04 2 10,092 1=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymuukoebvix
168Y - - 577077,29 | 2181012,19 ceodesuseckux usmepenul 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymuukosbix
70 577080,12 2181013,28 577080,12 2181013,28 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymuukoebix
30 577074,10 | 2181026,17 | 577074,10 2181026,17 2e00e3uneckux uapreHuﬁ 0,10 Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymuukosbix
29 577072,03 2181030,83 577072,03 2181030,83 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymuukoebix
28 577056,18 | 2181051,51 | 577056,18 2181051,51 2e00e3uneckux uapreHuﬁ 0,10 Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymuukoswix
27 577047,50 2181046,93 577047,50 2181046,93 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10

(onpeodenenuir)

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10




71

577074,40

2180989,60

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

68

577085,45

2180994,01

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

69

577077,86

2181012,41

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

ub9y

577073,43 2180989,34

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

He7y

577084,68 2180994,33

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7103003:3

OO0o3HaueHne yac
HATCHHE HACTH | Topusonraisho OTMeTKa O HATTMYUK 3eMETBHOTO CIIOPa O MECTOTOJIOKEHHH TPaHHMIT
TPAHMIIBI € MPOJIOKEHHE Onwcanre IPOXOXKACHUS YaCTH TPAHUI]
(S), m 3eMENBHOTO y4acTKa
OT T. IO T. ;
1 2 3 5
uo7y n68Yy 19,33 -
n68Yy 70 3,03 -
70 30 14,23 _
30 29 5,10 -
29 28 26,06 -
28 27 9,81 -
27 ne9y 63,16 -
n69y ne7y 12,31 -
3. XapakTepuCTHKH YTOYHAEMOro 3eMeJIbHOr0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM HOMEPOM -
Ne /it HawnMenoBaHHe XapaKTepUCTUKU 3HadyeHne XapaKTePUCTHKH
1 2 3
ITnomaab 3eMeTbHOTO y4acTKa + BeJTHYUHA OTPEITHOCTH onpeaeieHus miomaau (P +
1 867+10
AP), m?
dopmyna, npuMeHEHHas JIJIsl pacueTa IIpeaeIbHOM JOITYCTUMOM MOTrPEITHOCTH
2 PHYIIE, TP PP PeR i P AP=3.5*Mt*P=3 5*0.1%*\867=10
OIpe/ieNIeHHs TUIOIAAN 3eMeIbHOT0 yuacTka (AP), m
3 Hubie cBegenus -

1. CBenennsi 0 XapaKTEepPHbIX TOYKAX FPAHULbI YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaAacTPOBBIM HOMEPOM 53:23:7103003:40

3oa Ne 2




Cpenuss

Cy1iecTByOIIHe
YHECTEYIoNH YTOuHEHHBIE KOOPIMHATHI, M KBaparmaecka .
OBosHatcHie KOODIMHATHI, M MeTo onpererenus MOTPELIHOCTD dopmyIsl, IPpUMEHEHHBIE [T pacdeTa CpeaHen
XapaKTEPHBIX p onpeacaeHus KBaHpaTHqCCKOﬁ IMOTPEHIHOCTH ONPEACTICHUA
TOYEK rpaHmIl KOOpAHHAT KOOp/MHAT KOOpJIMHAT XapakTepHoil Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHON TOUKH
(Mt)| M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHukogwix
18 577240,20 2180957,92 577240,20 2180957,92 2e00e3UUecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
95 577215,69 | 2181039,18 | 577215,69 2181039,18 2eode3uyeckux usmepeni 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
23 577186,63 2181048,27 577186,63 2181048,27 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
44 577186,10 | 2181048,43 | 577186,10 2181048,43 2eode3uyeckux usmepeni 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHuxogwix
H27Y - - 577185,74 2181047,26 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
47 577184,37 | 2181042,98 | 577184,37 2181042,98 2eode3uyeckux usmepenii 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukxogwix
37y - - 577181,32 2181033,61 2e00e3UuecKux u3MvepeHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
22 577181,88 | 2181033,39 | 577181,88 2181033,39 2eode3uyeckux usmepenii 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
43 577180,99 2181030,40 577180,99 2181030,40 2e00e3UtecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
42 577180,52 | 2181029,40 | 577180,52 2181029,40 2eode3uyeckux usmepenii 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHuxogwix
41 577179,96 2181028,47 577179,96 2181028,47 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)




40

577172,81

2181016,07

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

577172,81 2181016,07

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

11

577182,66

2180979,60

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

577182,66 2180979,60

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

10

577188,96

2180944,58

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

577188,96 2180944,58

0,10
Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

577199,55

2180947,34

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

577199,55 2180947,34

0,10
Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

18

577240,20

2180957,92

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

577240,20 2180957,92

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7103003:40

O0o03HaueHne YacTu

Topusonransro OTMeTKa O HAIMYMH 3€MENTHHOTO CIIOpPa O MECTOMOI0KEHNH TPAHHUI
IPaHHUI] e IpososKeHHe Omncanye TIPOXO0XKIEHNS YACTH TPAHHI]
OT T. 70 T. () m 3eMEIBHOrO yuacTKa
1 2 3 4 5
18 95 84,88 - -
95 23 30,45 - -
23 44 0,55 - -
44 n27y 1,22 - -
H27y 47 4,49 - -
47 n37y 9,85 - -
u37y 22 0,60 - -
22 43 3,12 - -
43 42 1,10 - -
42 41 1,09 - -
41 40 14,31 - -
40 11 37,78 - -
11 10 35,58 - -
10 4 10,94 - -
4 18 42,00 - -
3. XapaKTepHCTHKH YTOUHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4ACTKA ¢ KAAACTPOBLIM HOMEPOM -

Ne i/nt HanmeHoBaHME XapaKTEPUCTHKH 3HaveHNe XapaKTePHCTUKN

1 2 3
IIomaap 3eMenbHOTO yJacTKa + BeIMUMHA OTPENIHOCTH onpeaenenus miomamm (P +
1 AP), 2 4414423




) dopmyita, IpUMEHEHHas U pacyeTta NpeJeIbHOM JOMyCTHMO HOrPEIIHOCTH AP=3 5*Mt*\P=3 5%0.1%\4414=23
OIpe/ieNieH s TUIOMIAH 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), m?
3 WHele cBeneHns -

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapPaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIBHOI'0 YHaCTKa ¢ KaaaCTPpOBbIM HOMEPOM

53:23:7103003:41

3oHa Ne 2
C Cpenuss
CCTBYIOLIHUE
K}oq;l ;flzmllm;l/l VTOUHEHHBIC KOOP/IHHATHI, M R dopmyIsl, IPpUMEHEHHBIE [T pacdeTa CpeaHen
O6o3HayeHNe pA ) Mertos onpesieerus MOTPEITHOCTh ) c
XapaKTEPHBIX onpeacaeHus KBaApaTUIE€CKOU NNOTIPECUIHOCTU ONIPEACIICHUA
TOUEK rpaHmIl KOOpAHHAT KOOp/MHAT KOOPJIMHAT XapakTepHoit Touku (My), M
X Y X Y XapaKTepHOil TOUKH
(Mt)| M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymHukxogwix
11 577182,66 2180979,60 577182,66 2180979,60 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
40 577172,81 | 2181016,07 | 577172,81 2181016,07 2e0de3uyeckux usmepeni 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
46 577168,27 2181008,54 577168,27 2181008,54 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHuukogwix
13 577161,90 | 2181006,50 | 577161,90 2181006,50 2e0de3uyeckux usmepeni 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymHukogwix
12 577169,92 2180976,50 577169,92 2180976,50 2e00e3UtecKux usmepeHuil 0,10 2 2 2 2
. Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymHnukogwix
11 577182,66 | 2180979,60 | 577182,66 2180979,60 2eode3uyeckux usmepenii 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10
(onpeodenenui)
2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpPOM 53:23:7103003:41
06
OSHATICHHIE HACTH | Topusonransio OTMeTKa O HAIMUMH 3€MENTHHOTO CIIOpPa O MECTOMOI0KEHNH TPAHHUI
TPaHUIIBI € MpoNoKeHHe Onucanre NPOXOXKACHUS YaCTH TPAHUI]
(S), M 3eMENBHOTO y4acTKa
OT T. 70 T. '
1 2 3 5
11 40 37,78 -
40 46 8,79 -
46 13 6,69 -
13 12 31,05 -




11 [ 1311 | -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT'0 3eMeJILHOT0 Y4aCTKa ¢ KaJacTPOBBIM HOMEPOM

Ne i/t HawmmeHoBaHue XapaKkTepUCTUKN 3HaYCHUE XapaKTEPUCTHKH

1 2 3

1 [Tiroma b 3eMeIbHOTO Y9acTKa * BeJMYMHA TOTPEITHOCTH onpeaecHus miomamu (P + 43047
AP), m? +
dopmyna, mpUMEHEHHAs IS pacueTa IPeIeTLHON JOIMYyCTUMOM IMOTPENTHOCTH

2 puyna, b P pes o P AP=3.5*Mt*VP=3.5+0.1*430=7
OIpe/ieNIeH s TUIOMIAN 3eMeTbHOTO yuacTka (AP), m

3 Wnrle cBeneHns -

1. CBe}IeHI/Iﬂ 0 XapPaKTEePHbIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIBHOI'0 YHYaCTKa ¢ KalaCTPOBbIM HOMEPOM

53:23:7103003:7

3oHa Ne 2
C Cpennsst
cC 30} (&
YHCCTRYIOTH Y TOoYHEHHBIC KOOPIHHATHI, M KBafpaTuiccKas .
OBosHaueHie KOOPMHATHI, M MeTon opeeenis MOTPEIIHOCTS @®opMyIibl, IPUMEHEHHBIE JJI pacueTa cpeaHei
XapaKTEePHBIX p onpeacaeHus KBaHpaTquCKOﬁ IMOTPEHIHOCTH ONPEACTICHUA
TOUEK rpaHmIl KOOpAHHAT KOOp/MHAT KOOP/IMHAT XapakTepHoit Touku (My), M
X Y X Y XapaKTEepHON TOUKH
(Mt)| M
1 2 3 4 5 6 7 8
Memoo cnymnuxogbix
HI9Y - - 577116,88 2180990,91 2e00e3UuecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
1103y - - 577116,31 | 218099253 ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
nl04y - - 577112,91 2181002,53 2e00e3UtecKux u3MvepeHm7 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
37 577111,61 | 2181006,61 | 57711161 2181006,61 2eode3uyeckux usmepenii 0,10 Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
101 577084,92 2180997,67 - - 2e00e3UtecKux u3MvepeHm7 0,10 Mt=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
102 577091,74 | 2180981,09 - - ceodesuseckux usmepenui 0,10 Mt=+(m0 % +m12)=+(0.04%+0.09%)=0.10
(onpeodenenui)
Memoo cnymnuxogbix
99 577116,60 2180990,80 - - 2e00e3U4ecKux u3MvepeHm7 0,10 Mt=(m0 ? +m1 % )=+(0.042 +0.092)=0.10
(onpeodenenuir)




100

577112,17

2181002,46

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n105y

577089,27

2180998,19

Memoo cnymHukxogwix
2e00e3uteckux usmeperu
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

106y

577085,53

2180996,78

Memoo cnymHnukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

#1000y

577091,99

2180981,19

Memoo cnymHukogwix
2e00e3uteckux usmepeHul
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

H99y

577116,88

2180990,91

Memoo cnymHuukogwix
2e00e3UtecKux usmepenu
(onpeodenenui)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

2. CBeieHHs 0 YaCTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYaCTKa ¢ KaJaCTPOBbIM HOMEpOM

53:23:7103003:7

O0o03HaueHre YacTu

TopusonTaibho OTMeTKa O HAIMYMH 3€MENTHHOTO CIIOpPa O MECTOMOI0KEHNH TPAHHUI
TPaHHIIBI e TIpoToKeHH e OrmnucaHue MPOXOKACHUS YaCTH TPAHHUIL
OT T. 70 T. (S) m 3eMEIBHOrO yyacTKa
1 2 3 5
H9Y 103V 1,72 -
1103y 1104y 10,56 -
1104y 37 4,28 -
37 105y 23,87 -
105V 1106V 4,00 -
n106Y 100V 16,88 -
#100V HI9Y 26,72 -
3. XapaKTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTPOBHIM HOMepPOM -
Ne i/t HaumeHoBaHHEe XapaKTEePUCTUKU 3Ha4YCHHE XapaKTePHUCTUKU
1 3
1 [Tnomaap 3eMeIbHOr0 y4acTka + BeJIMYMHa MOTPEIIHOCTH onpeeseHus mionaau (P + 45547
AP), M2 =
5 ®opMyia, IPUMEHEHHAS AJI pacyeTa NpeAesIbHON JOIMYCTUMOM MOrPEeIIHOCTH AP=3 5*Mt*\P=3 5*0.1*455=7
OlpeieNieH s TUIOMIAH 3eMeIbHOTO yuacTka (AP), M2
3 WHele cBeneHns -




Onucanme MeCTONMOJIOKEHHSI 3aHNA, COOpPY/KEeHUs, o0beKTa HE3ABCPIICHHOI0 CTPOUTEIBCTBA HA 3¢MEJIBbHOM YIACTKE

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbIX TOUYKAX KOHTYpa

BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBbiii HoMep (00o3naueHue) 53:23:0000000:793

3oHa Ne
Cpenusist
CymecTByromue YTouHEHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMyibl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | “4P# MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
KOHTYDA TEPHBIX KOOPHHHaTBIa M KOOpI[I/IHaTBI, M OTIpeIeNeHUs
yPal ek R R KOOpAUHAT xoopauuar | IOTPEUIHOCTH OMPE/IENEHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
461 Memoo cnymnuxosuix
- - - 577124,13 2180983,09 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
462 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577121,79 2180982,23 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0  +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
463 Memoo cnymuukosuix
- - - 577121,05 2180984,25 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
464 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577054,57 2180959,86 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
A5 Memoo cnymnuxosuix
- - - - 577059,07 2180947,98 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
466 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577125,47 2180972,27 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
LAGT Memoo cnymnukoguix
- - - 577123,22 2180978,36 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
468 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577125,50 2180979,15 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0  +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)




461 Memoo cnymrnuxoguix
H o
- - - 577124,13 2180983,09 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
2. XapaKTepUCTHKH 3aHHsI, COOPYIKeHHsI, 00beKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJacCTPOBLIM HOMepoM (0603HAYEHHEM) 53:23:0000000:793
Ne
/ HaunmeHoBaHue xapakTepUCTHKU 3HavyeHue XapaKTepPUCTUKU
n/n
1 2 3
1 |Bug o0BbekTa HEABMKUMOCTH 30aHue
Panee npucBOeHHBINM rOCYJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHusi, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KazactpoBbIii HOMEp 3eMeNBbHOr0 y4acTKa (3eMeJIbHBIX y4aCTKOB), B
3 |rpanmiax KoToporo (KOTOPBIX) PacHOIIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003:6
HE3aBEPIIEHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA
Howmep kagactpoBoro kBapraia (KaJacTpoBbIX KBapTaJOB), B MpeaeiIax
4 |kotoporo (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEpPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHus, COOpYKeHHs, 00BeKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA Hogzopoockas obracme, 2 Benuxuti Hoeeopoo, yn Poeamuya, 0 29
5
MecTononoxxeHue 30aHNs, COOPYKEeHUsI, 00BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENLCTBA
JononHuTeNbHBIE CBECHHS O MECTOIOJIOKEHUH -
6 |WMuble cBeneHus -
1. CBenenusi 0 XapaKkTepPHBIX TOUKAX KOHTYpa
BUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT HE3aBEPLICHHOTO CTPOUTEIBCTBA) 30aHUe
KajacTpoBbiii HoMep (06o3nauenue) 53:23:0000000:9581
3oHa Ne -
Cpennss
Cy1iecTByroIiue YTo4uHEHHBIE
Howmepa KBajpatuieckas | opmMyiibl, IPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
- TIOrp€IIHOCTH o %)
Howmep | *P¥ Metoz onpeeneHus P CpelHel KBapaTHIeCKOM
corrvna| TEPEEX Koopaunarsr, M KoopauHaTsl, M onpesieneHHs
P3| rouex D .. o .. KOOpJAWHAT xoopuiar | TOTPEIIHOCTH OIPEIENCHIs KOOPANHAT




1\, v

1\, v

XapakTepHOI

xapaktepHoi Touku (M), M

KOHTYypa
X Y touku (My), M

2 5 6 7 8 9 10 11
418 Memoo cnymnuxoguix

" - 577204,88 2181028,02 - 2€00e3u4ecKux UsMepeHul 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 *+m1*)=v(0.04*+0.09°)=0.10
419 Memood cnymnuxoguix

" - 577204,00 2181030,65 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04 *+0.09 *)=0.10
420 Memoo cnymnuxoguix

" - 577204,66 2181030,83 - 2€00e3UtecKux UsMepeHull 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 * +m1*)=v(0.04*+0.09°)=0.10
421 Memoo cnymnuxoguix

" - 577204,54 2181031,26 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04 *+0.09 *)=0.10
422 Memoo cnymnuxoguix

" - 577203,86 2181031,04 - 2€00e3ulecKux UsMepeHul 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 * +m1*)=v(0.04*+0.09°)=0.10
423 Memoo cnymnuxoguix

" - 577203,47 2181032,07 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04 *+0.09 *)=0.10
424 Memoo cnymnuxoguix

" - 57720251 2181034,31 - 2€00e3uiecKux UsmMepeHul 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 * +m1*)=v(0.04 *+0.09°)=0.10
425 Memoo cnymnuxoguix

" - 577201,26 2181036,71 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04 *+0.09 *)=0.10
426 Memoo cnymnuxoguix

" - 577201,82 2181037,13 - 2€00e3U4ecKux UsmMepeHul 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 *+m1*)=v(0.04*+0.09°)=0.10
427 Memoo cnymnuxoguix

" - 577201,60 2181037,49 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedenenui) Mt=v(m0 * +m1*)=V(0.04 *+0.09 *)=0.10
428 Memoo cnymnuxoguix

" - 577200,97 2181037,18 - 2e00e3utecKux UsMepeHull 0,10 2 2 2 2
i (onpedenenuii) Mt=v(m0 * +m1*)=v(0.04*+0.09°)=0.10
429 Memoo cnymnuxoguix

" - 577199,88 2181038,65 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04° +0.09 *)=0.10

(onpeoenenuir)




1430

577198,45

2181040,19

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n431

577196,44

218104213

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1432

577196,76

2181042,70

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H433

577196,41

2181042,93

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

n434

577196,00

2181042,41

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H435

577193,00

2181043,97

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1436

577190,11

2181045,14

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n437

577190,35

2181045,83

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1n438

577189,93

2181045,95

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1439

577189,71

2181045,29

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1440

577185,99

2181046,52

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n441

577186,19

2181047,11

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n270

577185,74

2181047,26

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




47

577184,37

2181042,98

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

u370

577181,32

2181033,61

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1442

577185,78

2181032,26

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H443

577185,36

2181030,98

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

HA44

577186,56

2181030,41

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H445

577186,14

2181029,64

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1n446

577186,62

2181029,36

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

HAd7

577187,32

2181028,80

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n448

57718777

2181028,35

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H449

577188,15

2181027,82

Memoo cnymnuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1450

577188,63

2181026,86

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n451

577188,67

2181026,68

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1452

577185,19

2181025,86

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




Memoo cnymrnuxoguix
Has3 - - - 577185,99 2181022,52 - 2e00e3utecKux usmepeHutl 0,10 2 2 2 2
0 (onpeoerenu) Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
Memood cnymnuxosvix
121 - - - 577187,02 2181022,77 - 2e00e3UlecKux uamepenuts - Mt=~(m0 ? +m1 %)=+(0.04 +0.092)=0.1
(onpeoenenuir)
Memoo cnymrnuxoguix
na18 - - - 577204,88 2181028,02 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpeoerenu) Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
2. XapakTepuCTHKH 31aHUs, COOPYKEHHs, 00beKTA He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA € KAAaCTPOBBLIM HOMepoM (0003HAYEeHUEM) 53:23:0000000:9581
13.(_;[ HammeHoBaHue XapakTepUCTHKU 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 |Bug 0o0beKkTa HEABMKUMOCTH 30aHue
Panee npucBoOeHHBIN rOCYJapCTBEHHBIM YUETHBINA HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHusi, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA (KadaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3eMEIBHOTO yUacTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpanmiax KoToporo (KOTOPBIX) PacHONIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003:40
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep kagactpoBoro kBapraia (KalacTpoBbIX KBapTaJOB), B Mpeaeiax
4 |kotoporo (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIIEHHOI0 CTPOUTENHCTBRA
Anpec 3maHus, COOpYKeHHs, 00BeKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA Hoeszopoockas obnacme, & Beauxuti Hoszopoo, yn @edoposckuii Pyuyeii, 0 16
5
MecToronoxxeHne 371aHusl, COOPYKeHHs, 00heKTa He3aBEePIIICHHOTO
CTPOUTETHCTBA )
JlomonHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOIOKEHUH -
6 |WMuble cBeneHus -

1. CBenenusi 0 XapaKkTepPHBIX TOUKAX KOHTYpa

BUJI 00BEKTA HEJIBIKMMOCTH (3/1aHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA) 30aHUe




KaaacTpoBslid HOMep (0003Hauenue) 53:23:7103003:42

Soma Ne -
Cpenusist
CymecTByromue YTouHeHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMyibl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P& MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
xontypa| TP Koopaunats, M Koopaunarst, M e OrPeITHOCTH ONIPEICICHIS KOO IHHAT
TOYeK R M R M KOOpAnHAT KOOpJIMHAT p pea PA
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
331 Memood cnymnuxosvix
- - - 577029,58 2181038,68 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
332 Memoo cnymrnuxoguvix
" - - - 577033,11 2181051,03 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0  +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
Memood cnymnuxosvix
- |n400 - - - 576976,92 2181067,33 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymrnuxoguix
1410 - - - 576973,34 2181054,94 - 2e00e3UYecKUx usmepeHull 0,10
P Mt=v(m0 2 +m1?)=(0.04 +0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
4331 Memood cnymnukosvix
- - - 577029,58 2181038,68 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1?)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs1, COOPY:KeHUsl, 00bEeKTa He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7103003:42
J\/@ HanmenoBaHue xapaKkTepUCTUKH 3HavyeHue XapaKTePUCTUKU
/i
1 2 3
1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHus, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (KaIaCTPOBBI, -
WHBEHTAPHBIN WIIN YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YU4aCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOTOporo (KOTOPBIX) Pacro0kKeHO 3/1aHKHe, COOPYKEHUE, O0BEKT 53:23:7103003:20
HE3aBEPIIEHHOI'0 CTPOUTENHCTBA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B Mpeaeaax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA




Anpec 3aHus, COOpPYXKEeHHS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoeszopoockas oon, e Benuxuii Hoseopoo, yn Pocamuya, 0 35
5
MecTomnonoxxeHne 3JaHusl, COOpPYKeHUsl, 00BbEKTa He3aBepIICHHOTO )
CTPOUTEILCTBA
JloTioTHNTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOTIONOKEHHUH -
6 |Muble cBeneHMA -
1. CBenennsi 0 XapaKTEPHBIX TOUYKAX KOHTYpPa
BUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHKE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIIbCTBA) 30aHUe
KaaacTpoBbiii HoMep (0o0o3nauenue) 53:23:7103003:43
3oHa Ne -
Cpenusist
CymecTByromme YTouHeHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P& MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
xorrypa| "o Koopaunars, m Koopumaret, m e HOrpeIHOCTH OTpeIeeH s KOOPANHAT
TOYeK R M R u KOOpAnHAT KOOpJIMHAT p pv Al PA
KOHTYypa XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1396 Memood cnymnuxosvix
- - - 576963,05 2181023,76 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
397 Memoo cnymrnuxoguix
" - - - 576967,18 2181037,08 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
1398 Memood cnymnuxosvix
- - - 576952,05 2181041,74 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
399 Memoo cnymrnuxoguvix
- " - - - 576948,03 2181028,48 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
4400 Memood cnymnuxosvix
- - - 576954,29 2181026,54 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




401 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576956,73 2181025,72 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
11396 Memoo cnymnuxogbix
- - - 576963,05 2181023,76 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00bEeKTAa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIHCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7103003:43
J\/@ HaumeHnoBaHue XxapakTepuCTUKU 3HaueHUE XapaKTEPUCTUKHU
n/n
1 2 3
1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
COOpYXKeHHs1, 00bEKTa He3aBEPILICHHOIO CTPOUTEIIBCTBA (KaJaCcTPOBbI,
WHBEHTAPHBIN MIIN YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
IpaHHIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacloioKEHO 3AaHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

53:23:7103003:31

Howmep kanactpoBoro kBaprajia (KagacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
KOTOPOTO (KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

53:23:7103003

Anpec 31aHus1, COOPYKEHUs, 00BbEKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Hoeseopoockas obracmo, e Beauxuii Hoseopoo, yn Poeamuya, 0 33a

MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENIBCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHUA O MECTOITOJIOKCHHUHN

HHb1e cBenenns

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbIX TOUKAX KOHTYpa

BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (3aHKE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBsIid HOMep (0003Hauenue) 53:23:7103003:44

Soma Ne -




C v Cpenusist
Homepa YHICCTBYIOHe TOUHCHHbIC KBajpatuieckas | @opmMybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P4 MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/IHel KBapaTHIecKoi
xorrypa| "o Koopaunars, m Koopuwaret, m O HOrpeIHOCTH OTpeIeeH s KOOPANHAT
TOYeK R M R u KOOpAnHAT KOODJIMHAT p pv Al PA
KOHTYypa XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1103 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577116,31 2180992,53 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
104 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577112,91 2181002,53 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1469 Memoo cnymnuxogbix
- - - - 577104,10 2180999,57 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
470 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577107,47 2180989,56 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1103 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577116,31 2180992,53 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHMsl, COOPY KeHMsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603HAYeHHEM)

53:23:7103003:44

Ne

/ HaumeHoBaHue XapaKTepUCTHKU 3HaueHUE XapaKTePUCTUKH
/o

1 2 3

1 |(Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
COOpYXKeHHsI, 00bEKTa He3aBEPLICHHOIO CTPOUTEINIBCTBA (KaJaCTPOBbI,
WHBEHTAPHBIN WIIN YCIOBHBIH HOMED)

KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
IpaHHIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacloioKEHO 3AaHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

53:23:7103003:7

Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
KOTOPOTO (KOTOPBIX) PacHoJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, 0OBEKT
HE3aBEPHICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

53:23:7103003




Anpec 3aHus, COOpPYXKEeHHS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoszopoockas obnacme, e Benuxuii Hoszopoo, nep Cnaskos, 0 14
5
MecToI10JI0KEeHUE 3/1aHMsI, COOPYKECHUS, 00BHEKTa HE3aBEPIIICHHOTO )
CTPOUTEILCTBA
JloTioTHNTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOTIONOKEHHUH -
6 |UHble cBeneHus -
1. CBenennsi 0 XapaKTEPHBIX TOUYKAX KOHTYpPa
BUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHKE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIIbCTBA) 30aHUe
KaaacTpoBbiii HoMep (0o0o3nauenue) 53:23:7103003:45
3oHa No -
Cpenusist
CymecTByromme YTouHeHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P& MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
xorrypa| "o Koopaunars, m Koopumaret, m e HOrpeIHOCTH OTpeIeeH s KOOPANHAT
TOYeK R M R M KOOpAnHAT KOOpJIMHAT p pv Al PA
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y Toukn (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1389 Memood cnymnuxosvix
- - - 577041,24 2180957,34 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
390 Memoo cnymrnuxoguix
" - - - 576985,86 2180975,40 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
4391 Memood cnymnuxosvix
- - - - 576981,92 2180963,34 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
392 Memoo cnymrnuxoguvix
" - - - 577037,24 2180945,42 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
11389 Memood cnymnuxosvix
- - - 577041,24 2180957,34 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




2. XapaKTepUuCTHKH 31aHMsl, COOPY KEeHMsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603HAYeHHEM)

53:23:7103003:45

Ne
/ HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaueHUE XapaKTEPUCTUKU
n/m
1 2 3
1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxenusi, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WIIN YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOToporo (KOTOPBIX) pacrookKeHO 3/1aHKHe, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003:23
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B Ipeeax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHus, COOpPYXKeHHs, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoszopoockas obnacmo, e Benuxuii Hoseopoo, yn Poecamuya, 0 31
5
MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA
JlOTIOJTHUTENTBHBIE CBEICHUSI O MECTOIIOJIOKEHIH -
6 [HHble cBeneHus -
1. CBeneHnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE
KaaacTpoBbiii HoMep (0o0o3naueHue) 53:23:7103003:46
Soma Ne -
Cpenusist
CymiecTByromniye VYTOoYHEHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
- IOrpCUIHOCTh o )
Howmep | “2P2¢ MeTox onpeenenus P Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
KOHTypa TEPHBIX KOOPHHHaTH, M KOOpHHHaTBI, M OTIpeIeNeHUs
ToueK R u R KOOpAMHAT xoopmusar | IOTPEIIHOCTH OMPE/IEICHUSA KOOPAHHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M




6

9

10

11

1250

577044,86

2181075,08

Memood cnymnuxosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1251

577045,80

2181078,11

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H252

577047,89

2181084,82

Memood cnymnuxosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1253

577049,31

2181089,38

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H254

577048,83

2181089,53

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1255

577048,40

2181088,12

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=V(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1256

577042,86

2181089,74

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n257

577043,21

2181090,78

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H258

577043,71

2181092,24

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1259

577043,15

2181092,44

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1260

577042,95

2181091,85

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1261

577042,63

2181090,88

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H262

577036,95

2181092,64

Memoo cnymuuxogvix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10




1263

577037,77

2181095,12

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

H264

577037,34

2181095,22

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1265

577036,84

2181093,74

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1266

577031,18

2181095,52

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1267

577031,56

2181096,70

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1268

577031,96

2181097,92

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1269

577031,57

2181098,13

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n270

577031,46

2181097,84

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n271

577031,02

2181096,64

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H272

577025,36

2181098,43

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

273

577026,14

2181100,90

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

H274

577025,55

2181101,07

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

275

577025,06

2181099,54

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1276

577019,43

2181101,30

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

H277

577020,24

2181103,87

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n278

577019,71

2181104,00

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n279

577019,58

2181103,57

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1280

577019,20

2181102,32

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n281

577013,71

2181104,11

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1282

577014,17

2181105,49

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

H283

577014,42

2181106,25

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1284

577013,98

2181106,42

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H285

577013,64

2181105,24

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1286

577008,01

2181106,97

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n287

577008,43

2181108,30

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1288

577008,76

2181109,37

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1289

577008,20

2181109,54

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1290

577007,65

2181108,18

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1291

577002,03

2181109,82

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H292

577002,48

2181111,27

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1293

577001,95

2181111,47

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H294

577001,17

2181109,02

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1295

576999,16

2181109,68

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1296

576998,99

2181109,16

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1297

577000,00

2181108,79

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1298

576998,24

2181103,20

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1299

576997,31

2181103,48

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1300

576996,16

2181099,53

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1301

577001,45

2181097,87

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1302

577000,70

2181095,39

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1303

577000,20

2181093,71

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1n304

577003,02

2181092,87

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1305

577003,52

2181094,24

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

#306

577009,50

2181092,44

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1307

577009,21

2181091,52

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

#308

577012,50

2181090,50

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1309

577012,23

2181089,68

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1310

577015,56

2181088,58

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1311

577015,03

2181086,49

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n312

577017,67

2181085,63

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1313

577018,40

2181087,67

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n314

577021,11

2181086,81

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




n315

577020,78

2181085,82

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1316

577024,11

2181084,76

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n317

577023,84

2181083,92

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1318

577023,44

2181082,35

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1319

577026,11

2181081,49

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1320

577026,52

2181083,08

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n321

577029,40

2181082,20

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n322

577029,37

2181082,06

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1323

577032,66

2181081,00

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n324

577032,42

2181080,08

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1325

577035,73

2181079,09

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1326

577035,50

2181078,20

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

327

577038,35

2181077,39

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




308 Memood cnymnuxoguix
" - - - 577037,81 2181075,63 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
1329 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577040,74 2181074,75 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
330 Memoo cnymnuxoguix
" - - - 577041,16 2181076,24 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
1250 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577044,86 2181075,08 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHMsl, COOPY KeHMsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTENBCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMepoM (0603HaAYeHHEM)

53:23:7103003:46

Ne
/ HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HauCHUE XapaKTEPUCTUKU
n/m
1 2 3
1 |Bug o0beKkTa HEABUKUMOCTH 30aHnue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxenusi, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN M YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOTOporo (KOTOPBIX) Pacro0kKeHO 31aHKHe, COOPYKEHUE, O0BEKT 53:23:7103003:19
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PacHOIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOpPYXKeHHs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoszopoockas obnacme, e Benuxuii Hoseopoo, yn [lankpamosa, 0 29
5
MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENIBCTBA
JlOTIOJTHUTENBHBIE CBEICHUS] O MECTOIIOJIOKEHUH -
6 [HHble cBeneHus -




1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbBIX TOUKAX KOHTYpa

BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBsIid HOMep (0003Hauenue) 53:23:7103003:47

3oHa Ne
Cpenusist
CymecTByromme YTouHEHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | “P# MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
xorrypa| "o Koopaunars, Koopuwaret, m e HorpeIHOCTH OTpeIeeH s KOOPANHAT
TOYeK R M R M KOOpAnHAT KOOpJIMHAT p pea PA
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (My), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Memoo cnymnuxogbix
108 - - - 577225,31 2180959,85 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ - Mt=(m02-+m12)=(0.04 2 +0.092)=0.1
(onpeoenenuir)
Memoo cnymuuxosuix
109 - - - 577224,02 2180964,65 - 2e00e3U4ecKux u3pr€Huﬁ - Mt=v(m0 2 41?2 J=(0.04 240092 )=0.1
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
110 - - - 577226,11 2180965,26 - 2e00e3U4ecKux u3preHuﬁ - Mt=~(m0 ? +m1 %)=+(0.04 +0.09)=0.1
(onpeoenenuir)
Memoo cnymuuxosuix
111 - - - 577224,99 2180969,43 - 2e00e3U4ecKux u3pr€Huﬁ - Mt=v(m0 2 41?2 J=(0.04 240092 )=0.1
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
112 - - - 577225,79 2180969,70 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ - Mt=~(m0 ? +m1 %)=+(0.04 +0.092)=0.1
(onpeoenenuir)
Memoo cnymuuxosuix
113 - - - 577216,00 2181004,81 - 2e00e3U4ecKux u3pr€Huﬁ - Mt=(m0 2 41?2 J=(0.04 240092 )=0.1
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
114 - - - 577219,90 2181005,89 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ - Mt=~(m0 ? +m1.%)=+(0.04 +0.092)=0.1
(onpeoenenuir)
Memoo cnymuuxosuix
115 - - - 577225,67 2181002,82 - 2e00e3U4ecKux u3pr€Huﬁ - Mt=(m0 2 412 J=(0.04 240092 1=0.1
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
116 - - - 577220,71 2181019,85 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ - Mt=~(m0 ? +m1.%)=+(0.04 +0.092)=0.1
(onpeoenenuir)




2181018,40

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

2181023,55

Memood cnymnuxosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

2181023,15

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

2181029,85

Memood cnymnuxosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

2181022,77

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

2181011,00

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

2181009,06

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

2180996,20

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

2180971,10

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 % +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

2180973,17

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

2180954,47

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

Mt=v(m0 2 +m1?)=v(0.042+0.09%)=0.1

2180959,85

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

Mt=v(m0 * +m1?)=(0.04%+0.09%)=0.1

2. XapaKTepUCTHKH 31aHMsl, COOPY KeHMsI, 00beKTAa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603HaAYeHHEM)

53:23:7103003:47

3HaueHHe XapaKTepUCTUKH

117 - - - | 57721587
I - - - 577214,40
119 - - - | 57721283
120 - - - | 57721110
121 - - - | 577187,02
122 - - - | 57719014
123 - - - | 57718264
124 - - - | 577186,12
125 - - - | 57719347
126 - - - | 57720077
127 - - - | 57720592
108 - - - | 57722531
;\/&;1 HaumeHnoBaHue XxapakTepuCTUKU
1 2




1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxenusi, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN MIIN YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOToporo (KOTOPBIX) PacrookKeHO 31aHKHe, COOPYKEHUE, O0BEKT 53:23:7103003:40
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
4 |koTOpOoro (KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPHICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOpPYXKeHHs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoszopoockas obracme, e Beauxuii Hoszopoo, yn ®edoposckuii Pyueit, 0 16
5
MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHs, 00bEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA
JlOTIOJTHUTENTBHBIE CBEJICHUS] O MECTOIIOJI0KEHIH -
6 [HHble cBeneHus -
1. CBeneHnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE
KaaacTpoBbiii HoMep (0o0o3naueHue) 53:23:7103003:48
Soma Ne -
Cpennsist
CymecTByromniye VY TOouHEHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMybl, IPUMEHEHHBIE U1 pacyeTa
- IOrpCuIHOCTh o )
Howmep | “2P2¢ MeTox onpeenenus P Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
KOHTYpa TEPHBIX KOOPHHHaTH, M KOOpHHHaTBI, M OTIpeIeNeHUs
ToueK R u R KOOpAMHAT xoopmusar | TOTPEIIHOCTH OMPE/ICICHUSA KOOPAHHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHOii xapaktepHo# Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
4484 Memood cnymnuxosvix
- - - 577176,58 2180978,20 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04° +0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




485 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577170,45 2181000,59 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1486 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577171,42 2181000,85 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
487 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577170,64 2181003,71 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1488 Memoo cnymnuxogbix
- - - - 577169,66 2181003,45 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
489 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577168,27 2181008,54 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1490 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577161,90 2181006,50 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
12 - - - 577169,92 | 2180976,50 - 2e00e3uyeckux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
1484 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577176,58 2180978,20 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04 °+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00beKTa He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7103003:48
J\/@ HaumeHoBaHue XxapakTepuCTHKU 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
/i
1 2 3
1 |(Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHus, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WIIN YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOToporo (KOTOPBIX) PacroOkKeHO 31aHKHe, COOPYKEHUE, O0BEKT 53:23:7103003:41
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBLCTBA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B Mpeaeaax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PACHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEILCTBA




Anpec 3aHus, COOpPYXKEeHHS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoszopoockas obracme, e Beauxuii Hoszopoo, yn @édoposckuii Pyueit, 0 16
5
MecToI0JI0KEHUE 3]aHHsl, COOPYKECHUS, 00BhEKTa HE3aBEPIIICHHOTO )
CTPOUTEILCTBA
JloTioTHUTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOTIONOKEHHUH -
6 |Muble cBeneHMA -
1. CBenennsi 0 XapaKTEPHBIX TOUYKAX KOHTYpPa
BUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHKE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIIbCTBA) 30aHUe
KaaacTpoBbiii HoMep (0o0o3nauenue) 53:23:7103003:49
3oHa No -
Cpenusist
CymecTByromme YTouHeHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P& MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
xorrypa| "o Koopaunars, m Koopumaret, m e HOrpeIHOCTH OTpeIeeH s KOOPANHAT
TOYeK R M R M KOOpAnHAT KOOpJIMHAT p pv Al PA
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
4119 Memood cnymnuxosvix
- - - 577075,82 2180931,33 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
120 Memoo CHYMHUKO6bLX
" - - - 577073,98 2180936,74 - 2e00e3utecKux usmepeHutl 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
1121 Memood cnymnuxosvix
- - - - 577062,21 2180932,76 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
192 Memoo cnymrnuxoguvix
" - - - 577064,01 2180927,14 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
4119 Memood cnymnuxosvix
- - - 577075,82 2180931,33 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




2. XapaKTepHCTHKY 31aHNsI, COOPYKEHHUsI, 00bEKTA He3aBePIIEHHOr0 CTPOMTEILCTBA ¢ KAIACTPOBLIM HOMepoM (0003HAYeHHEM ) 53:23:7103003:49

Ne

/ HaumeHoBaHue XapaKTepUCTHKU 3HaueHUE XapaKTePUCTUKH
/o

1 2 3

1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxenusi, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WIIN YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpanuriax koToporo (KOTOPBIX) PACIONOKEHO 3aHHE, COOPYIKEHHE, OOBEKT 53:23:7103003:12
HE3aBEpPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA

Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B Ipeeax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Anpec 3maHus, COOpPYXKeHHs, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoeszopoockas obracme, 2. Beauxuii Hoseopod, yn. Poeamuya, 0. 27, xopn. 1

MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHUA O MECTOITOJIOKCHHUHN -

6 |Uuble cBenenus -

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbBIX TOUKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBbiii HoMep (00o3Havenue) 53:23:7103003:52

3oHa Ne -
Cpenusist
CymectByromue YTOouHEeHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
- IOrpCUIHOCTh o )
Howmep | “2P2¢ MeTox onpeenenus P Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
TEPHEIX Koopaunatel, M Koopaunatel, M Onpeenenns
KOHTYpa ToueK R R KOOpAHUHAT KOOp/IHHAT IOrpCITHOCTH ONPEACTICHNUA KOOPpAUHAT
M M o
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Memoo cnymnuxogbix
n340 - - - 577110,93 2181010,86 - 2e00e3U4ecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=V(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
n330 - - - 577111,60 | 2181021,82 | - 2e00e3ueckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 % +m12)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeodenenuir)
471 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577104,22 2181022,42 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
472 Memoo cnymnuxogbix
- " - - - 577104,42 2181025,78 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
473 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577096,66 2181026,30 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
474 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577095,71 2181011,86 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
n340 - - - 577110,93 2181010,86 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHHs1, COOPY:KeHUsl, 00bEeKTAa He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7103003:52
J\/@ HaumeHoBaHue XxapakTepuCTHKU 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
/i
1 2 3
1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHus, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (KaIaCTPOBBI, -
WHBEHTAPHBIN MIIN YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOToporo (KOTOPBIX) PacrookKeHO 31aHKHe, COOPYKEHUE, O0BEKT 53:23:7103003:8
HE3aBEPIIEHHOI'0 CTPOUTEIHCTRA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B Mpeaeiax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PACHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPLICHHOI'0 CTPOUTEILCTBA




Anpec 3aHus, COOpPYXKEeHHS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoeszopoockas obracme, e Beauxuii Hoszopoo, nep Crnaskos, 0 16
5
MecToI10JI0KEeHUE 3/1aHMsI, COOPYKECHUS, 00BHEKTa HE3aBEPIIICHHOTO )
CTPOUTEILCTBA
JloTioTHNTENBHBIE CBEIEHUS O MECTOTIONOKEHHUH -
6 |Muble cBeneHMA -
1. CBenennsi 0 XapaKTEPHBIX TOUYKAX KOHTYpPa
BUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHKE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIIbCTBA) 30aHUe
KajacTpoBbiii HoMep (o0o3nauenue) 53:23:7103003:53
3oHa No -
Cpenusist
CymecTByromme YTouHeHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P& MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/IHel KBapaTHIecKoi
xontypa| TP Koopaunats, M Koopaunarst, M e OrPeITHOCTH ONIPEICICHIS KOO IHHAT
TOYeK R M R M KOOpAnHAT KOOpJIMHAT p pv Al PA
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Memoo cnymuukogbix
H690 - - - 577073,43 2180989,34 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
393 Memood cnymuuxogvix
" - - - 577082,43 2180993,38 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
1394 Memoo cnymuukogbix
- - - - 577056,27 2181051,39 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
395 Memood cnymnuxogwix
" - - - 577047,58 2181046,96 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
Memood cnymuukogbix
H690 - - - 577073,43 2180989,34 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)




2. XapaKTepHCTHKY 31aHNsI, COOPYKEHHUsI, 00bEKTA He3aBePIIEHHOr0 CTPOMTEILCTBA ¢ KAIACTPOBLIM HOMepoM (0003HAYeHHEM ) 53:23:7103003:53

Ne

/ HaumeHoBaHue XapaKTepUCTHKU 3HaueHUE XapaKTePUCTUKH
/o

1 2 3

1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIA YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxenusi, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN MM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpanuriax koToporo (KOTOPBIX) PACIONOKEHO 3aHHE, COOPYIKEHHE, OOBEKT 53:23:7103003:3
HE3aBEpPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA

Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B Ipeeax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Anpec 3maHus, COOpPYXKeHHs, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoeszopoockas obnacme, e Benuxuii Hoseopoo, yn Iankpamosa, 0 30, kopn 1

MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHHUA O MECTOITOJIOKCHUHN -

6 |Uuble cBenenus -

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbBIX TOUKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBbiii HoMep (0o0o3naueHue) 53:23:7103003:56

3oHa Ne -
Cpenusist
CymectByromue YTOouHEeHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
- IOrpCUIHOCTh o )
Howmep | “2P2¢ MeTox onpeenenus P Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
TEPHEIX Koopaunatel, M Koopaunatel, M Onpeenenns
KOHTYpa ToueK R R KOOpAHUHAT KOOp/IHHAT IOrpCITHOCTH ONPEACTICHNUA KOOPpAUHAT
M M o
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M




1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1454 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577132,07 2180839,79 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
455 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577130,90 2180843,00 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
456 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577123,57 2180860,73 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
457 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577078,65 2180843,28 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
) (onpeodenenuir)
458 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577085,59 2180825,40 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
459 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577123,70 2180840,22 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
4460 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577124,94 2180837,03 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
454 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577132,07 2180839,79 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
2. XapakTepuCTHKH 31aHUs, COOPYKEHHs, 00beKTA He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA € KAACTPOBBLIM HOMepoM (0003HAYEeHHEM) 53:23:7103003:56
J\;g HanmMeHoBaHUE XapaKTEpPUCTUKHU 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
/i
1 2 3
1 |Bug o0BbeKkTa HEABMKUMOCTH 30aHue
Panee npucBoOeHHBIN rOCYJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHusl, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3eMEIbHOTO yUacTKa (3eMeJIbHbIX YYaCTKOB), B
3 |rpanmiax KoTOoporo (KOTOPBIX) PacHOIIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003:5
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA
Homep kagactpoBoro kBaprana (KaJacTpOBBIX KBAPTAIORB), B IPeIEIax
4 |kotoporo (KOTOPBIX) PACIOIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBCPUICHHOI'O CTPOUTEILCTBA




Anpec 3aHus, COOpPYXKEeHHS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoeseopoockas obnacme, 2 Beauxuii Hoseopoo, yn Cnasnas, 0 58
5
MecTOoI10JI0KEHUE 31aHHsI, COOPYKECHUS, 00hEKTa HE3aBEPIIICHHOTO )
CTPOUTEILCTBA
JloTIoTHUTENBHBIC CBEICHUS O MECTOITOJIOKEHUHT -
6 |UHble cBeneHus -
1. CBenennsi 0 XapaKTEPHBIX TOUYKAX KOHTYpPa
BUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHKE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIIbCTBA) 30aHUe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o3nauenue) 53:23:7103003:561
3ona Ne -
Cpenusist
CymecTByromme YTOoYHEHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P& MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
korypal Do Koopaunars, m Koopaunars, CPASHEN | HorpenHocTH onpeieenus KoopHHAT
TOYeK R M R M KOOpAnHAT KOOpJIMHAT p pv Al PA
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
4402 Memood cnymnuxosvix
- - - 577054,37 2180860,01 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
403 Memoo cnymrnuxoguix
" - - - 577049,41 2180872,87 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
4404 Memood cnymnuxosvix
- - - 577041,18 2180869,59 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
405 Memoo cnymrnuxoguvix
" - - - 577035,31 2180884,38 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
406 Memood cnymnuxosvix
- - - 577043,58 2180887,64 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




407 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577041,04 2180893,83 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
4408 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577043,57 2180894,87 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
409 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577041,19 2180900,65 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
4410 Memoo cnymuuxoguix
- - - - 577038,66 2180899,61 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
411 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577038,36 2180900,34 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=v(m0 *+m1°)=v(0.04° +0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
4412 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577015,69 2180890,84 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
413 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577022,04 2180875,19 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
414 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577019,56 2180874,19 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1?)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
415 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577023,26 2180865,06 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=v(m0 *+m1°)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeoenenuir)
LA16 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577025,74 2180866,07 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04 ° +0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
417 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577032,08 2180850,45 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04° +0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
4402 Memoo cnymnuxoguix
- - - 577054,37 2180860,01 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04° +0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00beKTa He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7103003:561
J\/@ HaumeHnoBaHue XapakTepUCTUKU 3HadeHUE XapaKTEPUCTUKHU
n/n
1 2 3




1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxenusi, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN MJIN YCIOBHBIH HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOToporo (KOTOPBIX) PacrookKeHO 31aHKHe, COOPYKEHUE, O0BEKT 53:23:7103003:4
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
4 |koTOpOoro (KOTOPBIX) PacHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPHICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOpPYXKeHHs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoseopoockas obracme, 2 Benuxuii Hoseopoo, yn Poeamuya, 0 27/56
5
MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00bEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA
JlOTIOJTHUTENTBHBIE CBEJICHUS] O MECTOIIOJIOKEHIH -
6 [HHble cBeneHus -
1. CBeneHnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE
KagacTpoBbiii HoMep (00o3Hauenue) 53:23:7103003:57
Soma Ne -
Cpennsist
CymecTByromniye VY TOouHEHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMybl, IPUMEHEHHBIE U1 pacyeTa
- IOrpCuIHOCTh o )
Howmep | “2P2¢ MeTox onpeenenus P Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
KOHTYpa TEPHBIX KOOPHHHaTH, M KOOpHHHaTBI, M OTIpeIeNeHUs
ToueK R u R KOOpAMHAT xoopmusar | TOTPEIIHOCTH OMPE/ICICHUSA KOOPAHHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHOii xapaktepHo# Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1123 Memood cnymnuxosvix
- - - 577120,72 2180868,98 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04° +0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




nl24

577121,04

2180869,21

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n125

577121,34

2180869,46

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1126

577121,61

2180869,75

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n127

577121,84

2180870,07

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1128

577122,04

2180870,40

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1129

577122,21

2180870,76

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1130

577122,33

2180871,13

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1131

577122,42

2180871,51

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1132

577122,47

2180871,90

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1133

577122,47

2180872,29

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl34

577122,44

2180872,68

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n135

577122,36

2180873,06

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1136

577122,25

2180873,44

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




nl37

577122,10

2180873,80

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1138

577121,90

2180874,14

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1139

577121,68

2180874,46

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1140

577121,42

2180874,76

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

nl4l

577121,13

2180875,02

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n142

577120,82

2180875,26

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl43

577120,49

2180875,46

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n144

577120,13

2180875,63

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl45

577119,76

2180875,75

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n146

577119,38

2180875,84

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl47

577118,99

2180875,89

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n148

577118,60

2180875,89

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1nl149

577118,21

2180875,86

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1150

577117,82

2180875,78

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1151

577117,45

2180875,67

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1152

577117,09

2180875,51

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1153

577116,74

2180875,32

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

nl54

577116,42

2180875,10

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n155

577116,13

2180874,84

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1156

577115,86

2180874,55

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n157

577115,63

2180874,24

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1158

577115,43

2180873,90

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1159

577115,26

2180873,55

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1160

577115,13

2180873,18

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1161

577115,05

2180872,79

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1162

577115,00

2180872,41

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1163

577114,99

2180872,01

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n164

577115,03

2180871,62

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1165

577115,10

2180871,24

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1166

577115,22

2180870,86

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

nl67

577115,37

2180870,50

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1168

577115,56

2180870,16

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1169

577115,79

2180869,84

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n170

577116,05

2180869,55

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl7l

577116,33

2180869,28

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

nl72

577116,65

2180869,04

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl73

577116,98

2180868,84

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

nl74

577117,34

2180868,68

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nl75

577117,71

2180868,55

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




176 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577118,09 2180868,46 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
177 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577118,48 2180868,42 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
178 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577118,87 2180868,41 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1179 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577119,26 2180868,45 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
180 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577119,65 2180868,52 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
181 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577120,02 2180868,64 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
182 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577120,38 2180868,79 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=1/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1123 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577120,72 2180868,98 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1?)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 3/1aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00beKTa He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7103003:57
J\/@ HanMeHoBaHME XapaKTEPUCTUKHU 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
/i
2 3
By o0bekTa HEIBUKHUMOCTH 30aHue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
COOPY)KEHHSI, 00BEKTA HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBLCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WIIN YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
IpaHMIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacloioKEHO 3AaHIe, COOPYKEHHE, 00BEKT 53:23:7103003:13
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBLCTBA
Homep kamactpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B Mpeaeaax
KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIOIOKEHO 3/IaHKUE, COOPYKEHHE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEILCTBA




Anpec 3aHus, COOpPYXKEeHHS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoeszopoockas obnacmo, 2. Beauxuti Hoseopoo, yn. Craenas, 0. 58, kopn. 1
5
MecTOoI10JI0KEHUE 31aHHsI, COOPYKECHUS, 00hEKTa HE3aBEPIIICHHOTO )
CTPOUTEILCTBA
JloTIoTHUTENBHBIC CBEICHUS O MECTOITOJIOKEHUHT -
6 |UHble cBeneHus -
1. CBenennsi 0 XapaKTEPHBIX TOUYKAX KOHTYpPa
BUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHKE, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIIbCTBA) 30aHUe
KajacTpoBbiii HoMep (0o0o3nauenue) 53:23:7103003:58
Soma Ne -
Cpenusist
CymecTByromme YTOoYHEHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P& MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
korypal Do Koopaunars, m Koopaunars, CPASHEN | HorpenHocTH onpeieenus KoopHHAT
TOYeK R M R M KOOpAnHAT KOOpJIMHAT p pv Al PA
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y Toukn (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1183 Memood cnymnuxosvix
- - - 577221,06 2180886,89 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
184 Memoo cnymrnuxoguix
" - - - 577139,80 2180855,17 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
185 Memood cnymnuxosvix
- - - - 577144,42 2180843,44 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
186 Memoo cnymrnuxoguvix
" - - - 577225,63 2180875,00 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1183 Memood cnymnuxosvix
- - - 577221,06 2180886,89 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




2. XapaKTepUCTHKH 31aHMsl, COOPY KeHMsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603HAYeHHEM)

53:23:7103003:58

Ne
/ HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTHKH 3HaueHUE XapaKTEPUCTUKU
n/m
1 2 3
1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxenusi, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN W YCIOBHBIN HOMED)
KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBbHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOTOporo (KOTOPBIX) pacroiokKeHO 31aHKHe, COOPYKEHUE, O0BEKT 53:23:7103003:14
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KagacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeiax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PACHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPHICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTENHCTBA Hogeopoockas 06n, e Benuxuti Hoéeopoo, yn Crasnas, 0 60
5
MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHs, 00bEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENIBCTBA
JlOTIOJTHUTENTBHBIE CBEICHUSI O MECTOIIOJIOKEHIH -
6 [HHble cBeneHus -
1. CBeneHnsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE
KaaacTpoBbiii HoMep (0o0o3nauenue) 53:23:7103003:59
Soma Ne -
Cpenusist
CymiecTByromniye VYTOoYHEHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
- IOrpCUIHOCTh o )
Howmep | “2P2¢ MeTox onpeenenus P Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
KOHTypa TEPHBIX KOOPHHHaTH, M KOOpHHHaTBI, M OTIpeIeNeHUs
ToueK R u R KOOpAMHAT xoopmusar | IOTPEIIHOCTH OMPE/IEICHUSA KOOPAHHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M




6

9

10

11

1107

576982,23

2180977,22

Memood cnymnuxosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1108

576984,69

2180984,90

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1109

576983,29

2180985,37

Memood cnymnuxosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1110

576982,62

2180983,24

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n11l

576980,14

2180984,07

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1112

576981,83

2180989,64

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=V(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1113

576968,48

2180993,77

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

nll4

576963,97

2180979,13

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1115

576977,29

2180975,01

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1116

576979,03

2180980,55

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n117

576981,51

2180979,77

Memood cnymnukosvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1118
(0]

576980,85

2180977,69

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1107
0

576982,23

2180977,22

Memoo cnymuuxogvix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

2. XapaKTepUCTHKH 31aHMsl, COOPY KEeHMsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603HAYeHHEM)

53:23:7103003:59




Ne
/ HanmeHnoBaHMe XapaKTepUCTHKH 3HaueHNE XapaKTEePUCTUKU
n/m
1 2 3
1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30aHue
Panee npucBOeHHBIN rOCYJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHusi, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA (KadaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)
KaziactpoBbIii HOMEp 3eMEeNBbHOT0 y4acTKa (3eMeJIbHBIX y4aCTKOB), B
3 |rpanmiax KoToporo (KOTOPBIX) PacHOIIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003:10
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Howmep kagactpoBoro kBapraia (KaJacTpoBbIX KBapTajoOB), B Mpeaeiax
4 |kotoporo (KOTOPBIX) PACIOIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEpPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHus, COOpYKeHHs, 00BeKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA Hoszopoockas obnacme, e Beauxuii Hos2opoo, yn Poeamuya, 0 31la
5
MecTononoKeHne 3/1aHns1, COOPYKEHHs, 00BEKTa He3aBEPIIEHHOTO
CTPOUTENBCTBA
I[OHOJ'IHI/ITCJ'H)HI)IC CBCACHHUA O MECTOITIOJIOKECHHUHN -
6 |Wuble cBeneHus -
1. CBenennsi 0 XapaKkTepPHBIX TOUKAX KOHTYpa
BUJI 00BEKTA HEJIBIKMMOCTH (3/1aHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTEIBCTBA) 30aHUe
KajacTpoBbiii HoMep (06o3naueHue) 53:23:7103003:592
3ona No -
Cpenuss
CytiecTByo1ue YTo4uHEHHBIE
Howmepa KBajpatuieckas | @opmMyiibl, IPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
- TIOrp€IIHOCTDH o %)
Howmep | *P¥ Metoz onpeeneHus P CpelHel KBapaTHIeCKOM
xorrypa| TPHX Koopaunarser, M KoopauHaTel, M onpesieneHHs
ToueR R R KOOpJAWHAT xoopmuar | IOTPEIIHOCTH OTIPE/IENEHUs KOOPUHAT
KOHTypa ' ' XapaKTepHoii xapakTepHoit Touku (My), M
X Y X Y touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11




Memoo cnymuuxosuix
47 - - - 577184,37 | 2181042,98 - 2e00e3uyecKux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxosuix
103 - - - 577084,65 2181073,86 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymuuxosuix
- 104 - - - 577081,01 | 2181061,77 - 2e00ezuueckux ungpeHua 0,10 Mt=V(m0 2 +m1?)=v(0.04 2 +0.09?)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymmnukosuix
105 - - - 577180,48 2181031,02 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymuuxosuix
47 - - - 577184,37 | 2181042,98 - 2e00e3uyeckux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10
(onpeodenenuir)
2. XapaKTepUCTHKH 3aHUsI, COOPYKeHMUsI, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAaCTPOBLIM HOMepoM (0003HAYeHHEM) 53:23:7103003:592
J\;g HanmMeHoBaHUE XapaKTEpUCTUKHU 3HaueHNe XapaKTePUCTUKH
/o
1 2 3
1 |Bug o0BbeKkTa HEABMKUMOCTH 30aHue

Panee npucBOeHHBIN rOCYJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHus, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA (KalaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)

KazactpoBbIii HOMEp 3eMeNbHOr0 y4acTKa (3eMeJIbHBIX y4aCTKOB), B
3 |rpanmiax KoToporo (KOTOPBIX) PacHOIIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003:18
HE3aBEPIICHHOIO CTPOUTENIBCTBA

Homep kagactpoBoro kBapraia (KaJacTpoBbIX KBApTajOB), B MpeeIax
4 |kotoporo (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/IaHKE, COOPYKEHHE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Anpec 3maHus, COOpYKeHHs, 00BeKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA Hoszopoockas obnacme, & Benuxuti Hoszopoo, yn Ilankpamosa, 0 30

MecTononoKeHne 3/1aHus1, COOPYKEHHs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ'H)HI)IC CBCJACHUS O MECTOITIOJIOKCHUHN -




6 |Wuble cBenenus -

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbBIX TOUYKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBbiii HoMep (o0o3naueHue) 53:23:7103003:597

Soma Ne -
Cpenusist
CymecTByromue YTouHEHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMyibl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | “*PH MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
KOHTypa TEPHBIX KOOPHHHaTBIa M KOOpHHHaTBI, M OTIpeIeNeHUs
Touex R R u KOOpJIUHAT koopmuuar | IOTPEUIHOCTH OMPE/IENEHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y Toukn (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1386 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577017,36 2180996,88 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
387 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 577020,99 2181008,97 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
- |u460 - - - 576965,14 2181025,76 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 Mt=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
388 Memoo cnymnuxogbix
" - - - 576961,53 2181013,66 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1386 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577017,36 2180996,88 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00beKTa He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7103003:597
J\/@ HaumeHnoBaHue XxapakTepuCTUKU 3HadeHUE XapaKTEPUCTUKHU
/i
1 2 3
1 |(Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHus, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN WIIN YCIOBHBIN HOMED)




KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpanurax koToporo (KOTOPBIX) PACIONOKEHO 3aHHE, COOPYIKEHHE, OOBEKT 53:23:7103003:22
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA

Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PacHOIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Anpec 31aHus, COOpPYXKeHHs, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA Hoszopoockas obnacme, e Beauxuii Hoseopoo, yn Poeamuya, 0 33

MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHUA O MECTOITOJIOKCHHUHN -

6 |Wuble cBenenus -

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbIX TOUKAX KOHTYpa
BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBbiii HoMep (0o0o3naueHue) 53:23:7103003:61

Soma Ne -
Cpennsist
CymecTByromue YTouHeHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMybl, HPUMEHEHHBIE ISl pacyeTa
Howmep | P& MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
romrvoa| TEPEEE Koopaunatel, M Koopaunatel, M onpeseneHus
ypal R u R KOOpIMHAT koopuHar | IOTPEIIHOCTH ONPEJIENIEHUs KOOP/IMHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHOii xapaktepHo# Touku (M), M
X Y X Y toukd (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
53:23:7103003:61(1/2)
333 Memoo cnymrnuxoguvix
" - - - 576968,44 2181120,45 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
334 Memood cnymnukosvix
- - - 576952,05 2181125,54 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




1335

576949,81

2181119,90

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1336

576947,43

2181120,57

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1337

576945,20

2181114,49

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1338

576940,56

2181115,81

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1339

576940,46

2181115,44

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1340

576939,88

2181115,62

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n341

576939,03

2181112,51

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n342

576938,34

2181112,71

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1343

576936,55

2181106,06

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1344

576934,89

2181106,49

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1345

576933,01

2181099,50

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

n346

576934,65

2181098,98

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n347

576932,68

2181092,12

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1348

576933,41

2181091,91

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1349

576932,54

2181088,90

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1350

576933,08

2181088,74

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1351

576932,97

2181088,30

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1352

576945,49

2181084,74

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1353

576948,19

2181094,98

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1354

576945,20

2181095,79

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1355

576945,39

2181096,51

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1356

576944,30

2181096,80

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1357

576945,93

2181102,79

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1358

576947,01

2181102,49

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1359

576947,20

2181103,21

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

#360

576950,13

2181102,41

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1361

Memoo cnymrnuxoguix

576952,65 2181111,81 - 0 7 0,10
0 ceo QZZ:Z’;‘Z:;%” et Mt=(m0 ? +m1%)=v(0.04 +0.09)=0.10
362 Memoo cnymuuxosuix
" 576964,85 2181108,33 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpeoeneruil) Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
333 Memoo cnymuuxosuix
" 576968,44 2181120,45 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpeoerenu) Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
53:23:7103003:61(2/2)
Memoo cnymuuxosuix
410 576973,34 2181054,94 - 0 7 0,10
! °eo QZZ:Z’;Z:;%” e Mt=v(m0? +m1%)=(0.04° +0.09%)=0.10
Memoo cnymnukosuix
400 576976,92 2181067,33 - 0 7 0,10
! O onpeoeronmtl) Mt=N(m0 * +m1%)=v(0.04?+0.09%)=0.10
Memoo cnymuuxosuix
390 576976,95 2181067,42 - 0 7 0,10
! °eo QZZ:Z’;Z:;%” e Mt=(m0? +m1%)=(0.04 +0.09%)=0.10
363 Memoo cnymuuxosuix
" 576961,19 2181071,88 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedeneruil) Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
364 Memoo cnymuuxosuix
" 576962,28 2181075,57 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpeoerenu) Mt=v(m0 *+m1°)=v(0.04° +0.09 *)=0.10
1365 Memoo cnymmuuxoguix
576960,37 2181076,20 - 2e00e3utecKux usmepenuil 0,10 2 2 2 2
0 (onpeoeneruil) Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
366 Memoo cnymuuxosuix
" 576960,07 2181075,10 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpeoerenu) Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04° +0.09 *)=0.10
1367 Memoo cnymuukoguix
576951,49 2181077,52 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpedeneruil) Mt=+(m0 *+m1?)=(0.04°+0.09 “)=0.10
368 Memoo cnymuuxosuix
" 576952,27 2181080,26 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 (onpeoerenu) Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
1369 Memoo cnymuukosuvix
576940,76 2181083,40 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10

(onpeoenenuir)




u370

576940,67

2181082,94

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n371

576941,12

2181082,82

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n372

576939,86

2181078,16

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n373

576939,27

2181078,31

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

n374

576939,15

2181077,79

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n375

576940,78

2181077,27

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1376

576938,92

2181070,59

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n377

576938,14

2181070,80

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1378

576937,98

2181070,08

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1379

576938,72

2181069,86

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1380

576937,93

2181067,15

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1381

576938,75

2181066,92

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1382

576938,60

2181066,44

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




383 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576947,73 2181063,83 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
1384 Memoo cnymuuxoguix
- - - 576956,02 2181061,56 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
385 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 576955,64 2181060,11 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
Memoo cnymuuxoguix
410 - - - 576973,34 2181054,94 - 2e00e3U4ecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHMsl, COOPY KeHMsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTENBCTBA ¢ KAAACTPOBLIM HOMepoM (0603HaAYeHHEM)

53:23:7103003:61

Ne

/ HaumeHoBaHue XapaKTepUCTHKU 3HaueHUE XapaKTePUCTUKH
/o

1 2 3

1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
COOpYXKeHHsI, 00bEKTa He3aBEPLICHHOIO CTPOUTEIIBCTBA (KaJaCTPOBbI,
WHBEHTAPHBIN M YCIOBHBIH HOMED)

KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
IpaHMIax KOTOPOro (KOTOPBIX) PacloioKEHO 3AaHIe, COOPYKEHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

53:23:7103003:21

Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
KOTOPOTO (KOTOPBIX) PacHoJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

53:23:7103003

Anpec 31aHus1, COOPYKEHUs, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Hoszopoockas obnacme, e Benuxuii Hoseopoo, yn Poeamuya, 0 37

MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENIBCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHUA O MECTOITOJIOKCHHUHN

HHb1e cBenenns




1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbBIX TOUKAX KOHTYpa

BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KagacTpoBbiii HoMep (00o3Havenue) 53:23:7103003:62

3oHa Ne
Cpenusist
CymecTByromme YTouHEHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMyibl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Xapak- NOTrpeuIHOCTh o 9
Howmep MCTO,Z[ OonpeaCICHUA CpE€AHCU KBaIPpATUICCKOU
KOHTYDA TEPHBIX KOOPHHHaTBIa M KOOpI[I/IHaTBI, M OTIpeIeNeHUs
yPal ek R R KOOpAUHAT xoopauuar | IOTPEUIHOCTH OMPE/IENEHHs KOOPIMHAT
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (My), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
212 Memoo cnymmnuxoguix
- - - 577259,23 2180881,72 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
213 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577258,63 2180883,68 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1214 Memoo cnymmnukosuix
- - - 577262,57 2180884,90 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
215 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577259,66 2180894,95 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
216 Memoo cnymnukosuix
- - - 577257,97 2180894,46 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
217 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577256,16 2180900,70 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeoenenuir)
218 Memoo cnymnuxosuix
- - - 577258,56 2180901,39 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
219 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577255,37 2180912,82 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0  +m1*)=1/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1220 Memoo cnymmnukosuix
- - - 577253,87 2180912,39 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04° +0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




n221

577253,39

2180914,04

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

H222

577254,44

2180914,35

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1223

577252,30

2180922,47

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H224

577250,04

2180921,82

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1225

577249,25

2180924,53

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H226

577251,84

2180925,28

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n227

577248,25

2180937,11

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

H228

577245,81

2180936,40

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1229

577241,23

2180952,20

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1230

577227,09

2180948,10

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1231

577227,69

2180946,05

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

H232

577225,53

2180945,42

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1233

577226,27

2180942,88

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




1234

577228,43

2180943,51

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

H235

577229,17

2180940,94

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1236

577228,04

2180940,61

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n237

577229,66

2180935,06

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1238

577230,79

2180935,39

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

n239

577233,15

2180927,26

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1240

577231,42

2180926,76

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

n241

577232,22

2180923,84

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1242

577234,00

2180924,36

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

H243

577234,50

2180922,62

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n244

577233,34

2180922,28

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

H245

577235,10

2180916,25

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1246

577236,26

2180916,58

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




247 Memood cnymnuxoguix
" - - - 577246,88 2180880,05 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
048 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577249,07 2180880,73 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
249 Memoo cnymnuxoguix
" - - - 577249,62 2180878,93 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
212 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577259,23 2180881,72 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHMsI, COOPY KeHMsI, 00beKTa He3aBEPIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603HAYeHHEM)

53:23:7103003:62

Ne
/ HanmeHoBaHue xapaKkTepUCTUKH 3HavyeHue XapaKTepPUCTUKU
II/11

1 2 3

1 |Bug o0beKkTa HEABUKUMOCTH 30aHue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,

2 |coopyxenusi, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (KaIaCTPOBBIH, -
WHBEHTAPHBIN W YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEeJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B

3 |rpaHuIax KOToporo (KOTOPBIX) Pacro0kKEHO 31aHHe, COOPYKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003:17
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KagacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax

4 |koTOpOro (KOTOPBIX) PacHOIOKEHO 3/IaHUE, COOPYIKEHUE, OOBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIIEHHOI'0 CTPOUTEIHCTBA
Anpec 31aHus, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTENHCTBA -

5
MecTomnonoxxeHne 3JaHusl, COOPYKeHUsl, 00BbEKTa He3aBepIICHHOTO

np. L'acapuna

CTPOUTENBCTBA
JlononHUTENIbHBIE CBEACHNS O MECTOIOJIOKEHUH -

6 [HHble cBeneHus -




1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbBIX TOUKAX KOHTYpa

BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (37aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBbiii HoMep (o0o3nauenue) 53:23:7103003:63

Soma Ne -
Cpenusist
CymecTByromme YTouHeHHBIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | “4PH MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
xontypa| TP Koopaunats, M Koopaunarst, M O OrPeITHOCTH ONIPEICICHIS KOO IHHAT
TOYCK R M R M KOOPHHHaT KooOpAuHaT p p S pz[
KOHTYypa ' ' XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (My), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1208 Memood cnymnuxosvix
- - - 577156,57 2180933,82 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
209 Memoo cnymrnuxoguix
" - - - 577168,66 2180938,39 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1210 Memood cnymnuxosvix
- - - - 577146,58 2180998,91 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
211 Memoo cnymrnuxoguix
" - - - 577134,53 2180994,47 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
1208 Memood cnymnukosvix
- - - 577156,57 2180933,82 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00bEeKTA He3aBepPIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7103003:63
J\/@ HaumeHnoBaHue xapakTepuCTHKU 3HaueHHe XapaKTepUCTUKH
/i
1 2 3
1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue
Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIM YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
2 |coopyxeHus, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENLCTBA (KaIaCTPOBBI, -
WHBEHTAPHBIN MIIN YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
3 |rpaHuIax KOTOporo (KOTOPBIX) Pacro0kKeHO 3/1aHKHe, COOPYKEHUE, O0BEKT 53:23:7103003:16
HE3aBEPIIEHHOI'0 CTPOUTENHCTBA




Homep kagactpoBoro kBapraia (KaliacTpoBbIX KBapTaJoOB), B MpeaeIax
4 |kotoporo (KOTOPBIX) PACIIOIOKEHO 3/IaHHE, COOPYKEHHE, 0OBEKT 53:23:7103003
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
Anpec 3maHus, COOpYKeHHs, 00BeKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA Hogzopoockas 06n, & Benuxuii Hoseopoo, yn @edoposckuii Pyueit, 0 16, kopn 2
5
MecTonooKeHHe 3/JaHHsI, COOPYKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO i
CTPOUTENLCTBA
JononHuTENbHBIE CBECHHS O MECTOIOJIOKEHHH -
6 |WMuble cBeneHus -
1. CBenenusi 0 XapaKkTepPHBIX TOUKAX KOHTYpa
BUJI 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIBCTBA) 30aHUe
Ka1acTpoBbiii HoMep (06o3nauenue) 53:23:7103003:64
3ona No -
Cpenuss
CytiecTByo1ue YTo4uHEHHBIE
Howmepa KBajpaTuieckas | opmyiisl, IPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P2 Metoz onpeeneHus HIOTPELLIHOCTE CpelHel KBapaTHIeCKOM
Koutypa| " Po Koopumate1, M Koopumate1, M OHPEACHERI MOrPEIIHOCTH ONPEACIICHUS KOOPAUHAT
— R M R M KOOpAWHAT KOOpIHHAT P penen pA
KOHTypa ' ' XapaKTepHoii xapakTtepHoit Touku (My), M
X Y X Y touku (M), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
187 Memoo cnymrnuxoguix
" - - - 577201,29 2180920,29 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
4188 Memood cnymnuxosvix
- - - 577198,54 2180927,27 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
4189 Memoo cnymrnuxoguix
- - - 577197,05 2180926,68 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
4190 Memood cnymnukosvix
- - - 577197,01 2180926,80 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)




1191

577134,81

2180902,44

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0?+m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1192

577120,79

2180938,42

Memoo cnymuuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1193

577120,25

2180939,87

Memoo cnymrnuxoguvix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1194

577113,19

2180937,15

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=(0.042 +0.092)=0.10

1195

577113,74

2180935,73

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1196

577108,89

2180933,82

Memoo cnymnuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

n197

577122,95

2180897,12

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0? +m1?)=(0.04%+0.092)=0.10

1198

577124,69

2180897,76

Memoo cnymnuxogwix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1199

577128,45

2180888,15

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10

1200

577140,53

2180892,87

Memoo cnymuuxogwix
2e00e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1201

577141,20

2180891,14

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09?)=0.10

1202

577150,51

2180894,78

Memoo cnymuuxogvix
2eo0e3uyecKux usmepeHull
(onpeoenenuir)

0,10

Mt=+/(m0 2 +m12)=/(0.042 +0.092)=0.10

1203

577150,94

2180893,68

Memoo cnymrnuxoguix
2e00e3U1ecKux usmepenull
(onpeodenenuir)

0,10

Mt=v(m0 ?+m1?)=v(0.042+0.09%)=0.10




204 Memood cnymnuxoguix
" - - - 577153,54 2180894,70 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=V(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
1205 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577153,11 2180895,80 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
206 Memoo cnymnuxoguix
" - - - 577201,70 2180914,80 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt="(m0 *+m1?)=v(0.04°+0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)
1207 Memoo cnymuuxoguix
- - - 577199,78 2180919,70 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpedenenuir)
187 Memoo cnymnuxoguix
" - - - 577201,29 2180920,29 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=v(m0 *+m1°)=v(0.04° +0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)

2. XapaKTepl/ICTl/IKl/I 3AaHUs, COOPYKECHUH, o0beKTa HE3aBEPHICHHOI'0 CTPOUTEJIHCTBA C KAAACTPOBLIM HOMEPOM (0603Haqe}meM)

53:23:7103003:64

No

/ HaunmMeHoBaHUe XapaKTepPUCTUKH 3HaYCHUE XaPaKTEPUCTUKH
/i

1 2 3

1 |Bug o0BbeKkTa HEABMKUMOCTH 30aHue

Panee npucBoeHHBIN rOCYJapCTBEHHBIM YUETHBINA HOMED 3/1aHu,
COOpY)KEHHs1, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENILCTBA (KaIaCTPOBBIH,
WHBEHTAPHBIN WM YCIOBHBIN HOMED)

KazactpoBbIii HOMEp 3eMeNbHOr0 y4acTKa (3eMeJIbHBIX y4aCTKOB), B
rpaHuIax KoToporo (KOTOPHIX) PaCIOIOKEHO 31aHHE, COOPYKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

53:23:7103003:15

Homep kagactpoBoro kBapraia (KaiacTpoBbIX KBapTaJOB), B Mpeaeiax
KOTOPOro (KOTOPBIX) PAcHOIOKEHO 3/IaHKE, COOPYIKEHHE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA

53:23:7103003

Agnipec 31aHus, COOPYKEHUsI, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIECTBA

Hoeszopoockas obnacme, 2 Benuxuti Hos2opoo, yn @edoposckuii Pyue, 0 14, kopn 2

MecTononoKeHne 3/1aHns1, COOPYKEHHS, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

,Z[OHOJ'IHI/ITCJ'H)HI)IC CBCJACHUS O MECTOITIOJIOKCHUHN




6 |Muble cBeneHMA -
1. CBenennsi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa
BUJT 00BEKTA HEJBIKMMOCTH (3/1aHKE, COOPYKEHHE, O0BEKT HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA) 30aHUe
KaaacTpoBbiii HoMep (00o3naueHue) 53:23:7103003:65
3oHa No -
Cpenusist
CymecTByromue YTouHEHHbIE
Homepa KBajpatuieckas | @opmMybl, IPUMEHEHHBIE U1 pacyeTa
Howmep | “*PH MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/Hel KBapaTHIecKoi
xorrypa| "o Koopaunars, Koopuwaret, m O HOrpeIHOCTH OTpeIeeH s KOOPANHAT
TOYEK R, M R, M KOoOpJAuWHaT KOOp/MHAT P pv T pa
KOHTYypa XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y touku (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
LATS Memoo cnymnuxosuix
- - - 577053,43 2180975,01 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
476 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577054,03 2180978,98 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
AT Memoo cnymuukosuix
- - - 577051,99 2180979,36 - 2e00e3U1ecKUux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
478 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577043,91 2180980,88 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
4479 Memoo cnymuuxosuix
- - - 577042,81 2180973,65 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1°)=(0.04°+0.09 “)=0.10
) (onpeoenenuir)
480 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577050,87 2180972,29 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
481 Memoo cnymnuxosuix
- - - 577051,01 2180973,17 - 2e00e3U1ecKUx usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
482 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577052,20 2180973,04 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 * +m1*)=/(0.04 > +0.09 *)=0.10
(onpeodenenuir)




483 Memoo cnymuuxosuix
" - - - 577052,56 2180975,20 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 N Mt=(m0 > +m1*)=/(0.04 > +0.09*)=0.10
(onpeodenenuir)
JAT5 Memoo cnymnuxogbix
- - - 577053,43 2180975,01 - 2e00e3U1ecKux usmepenull 0,10 2 2 2 2
0 . Mt=+(m0 *+m1*)=(0.04°+0.09 “)=0.10
(onpeoenenuir)
2. XapaKTepHCTHKH 31aHHs1, COOPY:KeHHUsl, 00bEeKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEILCTBA € KAJaCTPOBLIM HOMepoM (0003HaAYeHHEM) 53:23:7103003:65
J\/@ HaumeHnoBaHue XapakTepuCTUKU 3HaueHUE XapaKTEPUCTUKHU
n/n
1 2 3
1 |Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
COOpYXKEHHsI, 00bEKTa HE3aBEPILICHHOIO CTPOUTEINIBCTBA (KaJaCTPOBbI,
WHBEHTAPHBIN WJIN YCIOBHBIN HOMED)

KamacTpoBbiii HOMEp 3€MEIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YU4aCTKOB), B
IpaHHIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PacloioKEHO 3AaHNe, COOPYKEHHE, 0OBEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

53:23:7103003:9

Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B Ipeeax
KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACHOJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, OOBEKT
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

53:23:7103003

Anpec 31aHus1, COOPYKEHUs, 00BbEKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Hoeseopoockas obnacmo, 2. Beauxuii Hoszopoo, nep. Pocamunckuii, 0. 3

MecTononoKeHne 31aHus1, COOPYKEHHs, 00BEKTa He3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Z[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHBIC CBCIACHHUA O MECTOITOJIOKCHHUHN

HHb1e cBenenns

1. CBenennsi 0 XapaKkTepHbIX TOUKAX KOHTYpa

BHJ] 00BbEKTA HEJABMKUMOCTH (3aHKE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENBCTBA) 30dHUE

KaaacTpoBbiii HoMep (00o3nauenue) 53:23:7103003:674

Soma Ne -




C v Cpenusist
Homepa YHICCTBYIOHe TOUHCHHbIC KBajpatuieckas | @opmMybl, HPUMEHEHHBIE IS pacyeTa
Howmep | P4 MeTox onpeenenus HOTPEIIHOCTD Cpe/IHel KBapaTHIecKoi
xontypa| TP Koopaunats, M Koopaunarst, M e OrPEITHOCTH OTIPEICICHIS KOO IHHAT
TOYEK R, M R, M KoOpJAuWHaT KOOpHHAT P pv T pa
KOHTYypa XapaKTepHoii xapaktepHoi Touku (M), M
X Y X Y Toukn (My), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Memoo cnymnuxogbix
104 - - - 577081,01 2181061,77 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
103 - - - 577084,65 | 2181073,86 | - 2e00e3ueckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 % +m12)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
- 106 - - - 577052,06 2181083,96 - 2e00e3U4ecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
107 - - - 577048,41 | 218107185 | - 2e00e3ueckux usmepenui 0,10 Mt=v(m0 % +m12)=v(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)
Memoo cnymnuxogbix
104 - - - 577081,01 2181061,77 - 2e00e3UlecKux u3preHuﬁ 0,10 ME=v(m0 2 +m1.2)=+(0.042+0.09%)=0.10
(onpeoenenuir)

2. XapaKTepUCTHKH 31aHMsl, COOPY KeHMsI, 00beKTa He3aBePIIEHHOr0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoM (0603HAYeHHEM)

53:23:7103003:674

Ne

/ HaumeHoBaHue XapaKTepUCTHKU 3HaueHUE XapaKTePUCTUKH
/o

1 2 3

1 |(Bug o0bekTa HEABMKUMOCTH 30anue

Panee npucBoeHHBIN rocyJapCTBEHHBIH YUETHBIN HOMED 3/1aHu,
COOpYXKeHHsI, 00bEKTa He3aBEPLICHHOIO CTPOUTEINIBCTBA (KaJaCTPOBbI,
WHBEHTAPHBIN WIIN YCIOBHBIH HOMED)

KanacTpoBbiii HOMEp 3€MEJIBHOTO Y4acTKa (3eMeNIbHbIX YUYaCTKOB), B
IpaHHIaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PacloioKEHO 3AaHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT
HE3aBEPUICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

53:23:7103003:18

Howmep kazmactpoBoro kBaprajia (KaaacTpoBbIX KBapTajoB), B IIpeeax
KOTOPOTO (KOTOPBIX) PacHoJIOKEHO 3/IaHUE, COOPYKEHUE, 0OBEKT
HE3aBEPHICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

53:23:7103003




Anpec 31aHus1, COOPYKEHUs, 00bEKTa He3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENIBCTBA

Hoszopoockas obnacme, e Benuxuii Hoszopoo, yn Ilankpamosa, 0 30

MecTomnoioxkeHue 31aHusl, COOPYKeHHs, 00bEKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

I[OHOJ'IHI/ITSJ'ILHBIC CBCIACHHUA O MECTOITOJIOKCHHUHN

HHb1e cBenenns




AKT COI'NTACOBAHMA MECTOITOJIOXEHMA I'PAHULL 3EMEJIBHBIX YHACTKOB ITPY BBIIIOJIHEHUN
KOMIUIEKCHbBIX KAZIACTPOBLIX PABOT

53:23:7103003

(HOMEp KamacTpoBOro KBapTaaa (HOMepa CMEXHBIX KaJaCTPOBBIX KBAPTAJIOB), SBISIOLIETOCS (SIBISIONMINXCS) TEPPUTOPUEH, HA KOTOPOH BBITOIHSIOTCS KOMIUIEKCHBIE KaIacTPOBbIE PabOTHI)

Bcero mucroB

JIuct Ne

O06o3HaueHne Ot1MmeTKa 0O
. KanactpoBsie HOMepa HiH PexBU3UTEI BCTYNHBIIIETO B
XapaKTCpHOU CcorjiaCoBaHUH
No i/t 0003HAYEHUS CMEKHBIX Ceenenus o JIHIE, IIPEACTABUBIIEM BO3PAKEHHS 3aKOHHYIO CUITY Cyae0HOro
TOYKHM Wik yacT | (cormacoBano/
3eMENTbHBIX YYaCTKOB aKTa

TPAHUIIBI CIIOpHOE)
1 2 3 4 5 6
1 nly-unby €021aco8aHo 53:23:7103003:10 _ Z
53:23:7103003:23 - B
2 nl2y - ul3y C0211aco6aH0 53:23:7103003:10 _ '
53:23:0000000:16468 - B
3 3-nl4y CO21aC08aHO 53:23:7103003:12 _ '
53:23:7103003:6 - B
4 191y - n90y €021aco8aHo 53:23:7103003:12 _ Z
53:23:7103003:4 - B
53:23:7103003:14 - -

5 7-8 CO2ACOBAHO
53:23:7103003:17 - -
6 8-nl6y CO21aC08aHO 53:23:7103003:14 _ '
53:23:7103003:15 - B
7 10-11 COPIaCOsaHD 53:23:7103003:16 - -
53:23:7103003:40 - B
8 11-13 COPIaCOsaHD 53:23:7103003:16 - -
53:23:7103003:41 - -
9 13-13 COPIaCOsaHD 53:23:7103003:16 - -
53:23:7103003:18 - B
10 n20y - 14 CO21aC08aHO 53:23:7103003:16 _ N
53:23:7103003:6 - B
11 14 -10 CO21aC08aHO 53:23:7103003:16 _ N
53:23:7103003:15 - B
12 16 - u22y CO21aC08aHO 53:23:7103003:17 _ N
53:23:0000000:16194 - B
13 19-7 COPIaCOsaHD 53:23:7103003:17 - -
53:23:7103003:15 - B
14 7.8 COPIaCOsaHD 53:23:7103003:17 - -

53:23:7103003:14




2

3

4

15

24- 45

cociacosaro

53:23:7103003:18

53:23:7103003:1112

16

27-30

cociacosaro

53:23:7103003:18

53:23:7103003:3

17

n29Yy - 37

cociacosaro

53:23:7103003:18

53:23:7103003:8

18

37-37

coeiacosaro

53:23:7103003:18

53:23:7103003:7

19

13-13

coeiacosaro

53:23:7103003:18

53:23:7103003:16

20

13-46

coeiacosaro

53:23:7103003:18

53:23:7103003:27

21

46 - 40

coeiacosaro

53:23:7103003:18

53:23:7103003:41

22

40 - 44

coeiacosaro

53:23:7103003:18

53:23:7103003:40

23

48 - 50

coeiacosaro

53:23:7103003:19

53:23:7103003:1112

24

51-52

coeiacosaro

53:23:7103003:19

53:23:7103003:21

25

52 -48

coeiacosaro

53:23:7103003:19

53:23:7103003:20

26

n38Y - 48

coeiacosaro

53:23:7103003:20

53:23:7103003:1112

27

48 - 52

coeiacosaro

53:23:7103003:20

53:23:7103003:19

28

52 - nd2y

cociacosaro

53:23:7103003:20

53:23:7103003:21

29

n43y - n38y

coeiacosaro

53:23:7103003:20

53:23:7103003:22

30

n43y - nd3y

coeiacosaro

53:23:7103003:20

53:23:7103003:31

31

n42y - 52

coeiacosaro

53:23:7103003:21

53:23:7103003:20

32

52-51

cociacosaro

53:23:7103003:21

53:23:7103003:19

33

57-59

cociacosaro

53:23:7103003:21

53:23:7103003:887

34

59-61

coeiacosaro

53:23:7103003:21

53:23:0000000:16468

2R

udAV - uRV

rO2TIACNRAUN

53:23:7103003:22




4

53:23:7103003:1112

36

n38Y - nd3y

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:22

53:23:7103003:20

37

n43y - nd1y

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:22

53:23:7103003:31

38

nd9y - nddy

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:22

53:23:7103003:23

39

64 - 44y

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:23

53:23:7103003:1112

40

A4y - nd9y

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:23

53:23:7103003:22

41

HeY - nly

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:23

53:23:7103003:10

42

46 - 13

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:27

53:23:7103003:18

43

13-13

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:27

53:23:7103003:16

44

13-46

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:27

53:23:7103003:41

45

30-27

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:3

53:23:7103003:18

46

HATY - nd3y

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:31

53:23:7103003:22

47

43y - nd3y

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:31

53:23:7103003:20

48

86 - 87

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:4

53:23:7103003:13

49

87 - n89Yy

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:4

53:23:7103003:15

50

n90Y - n91y

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:4

53:23:7103003:12

51

196y - 93

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:4

53:23:0000000:16468

52

198Y - 86

Cco2laco8aHo

53:23:7103003:4

53:23:7103003:5

53

22-40

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:40

53:23:7103003:18

54

40-11

co2l1aco8aHo

53:23:7103003:40

53:23:7103003:41

55

11-10

co2laco8aHo

53:23:7103003:40

53:23:7103003:16




2

3

4

56

10-4

cociacosaro

53:23:7103003:40

53:23:7103003:15

57

11-40

cociacosaro

53:23:7103003:41

53:23:7103003:40

58

40-13

cociacosaro

53:23:7103003:41

53:23:7103003:18

59

13-11

cociacosaro

53:23:7103003:41

53:23:7103003:16

60

n99y - w100y

cociacosaro

53:23:7103003:6

53:23:7103003:7

61

97 - 97

cociacosaro

53:23:7103003:6

53:23:7103003:9

62

nldy -3

coeiacosaro

53:23:7103003:6

53:23:7103003:12

63

98 - 14

coeiacosaro

53:23:7103003:6

53:23:7103003:15

64

14 - w20y

coeiacosaro

53:23:7103003:6

53:23:7103003:16

65

37-37

coeiacosaro

53:23:7103003:7

53:23:7103003:18

66

37 - w105y

coeiacosaro

53:23:7103003:7

53:23:7103003:8

67

n1l00V - n99y

cociacosaro

53:23:7103003:7

53:23:7103003:6

68

37 - n29y

cocinacosaro

53:23:7103003:8

53:23:7103003:18

69

1105y - 37

cociacosaro

53:23:7103003:8

53:23:7103003:7

llpencenarens COrIacUTENIbHON KOMUCCHH.

MTOATKCH

(bamMuIIHs, MTHUIHAIIBI
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